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BHMMAHUIO NPENOJIABATE/IA.

TMoka pe6ata He HAayYHIHCHh YHTaTh, OHH Y3HAIOT TEKCT KHHIH CO
C/10B_yuHTEnd.

[Tpu 3aHATHAX C NEPBBIM KIaCCOM HEOGXOAMMO IONb30BATHCH IHIAK-
THUECKUM MarepuanoM. Crenyer MMeTb XOTsl GBI paspesHble HUQPHI H
3HaKM AeHCTBHH, KBaIpPAaTHKH M NMAaAOYKH (MAM COHYKH 6e3 rONOBOK).

Ha nepsnx mnopax, usyyas cocraB uuceal H cyer 10 10, pebara
yg9aTcd TOABKO Y3HaBaThb UHPDH. B 3T0 BpeMa NMpUMEHsAETCs paspes-
HOH IHAaKTHueckuil Marepuan. Il ucbp MO HAQp HauuHaeTCd MO3JHEE H
npotexaerT MemieHHee, YuuTh OHCaTh LHOPH ClelyeT MO OMHO .
CaBoeHHble 3afaHHd JONYIIEHbI B KHHIe pagd SKOHOMHH Mecra M He
IOMKHE HapYUIATh YKa3aHHOTO METOAMYEeCKOro TpeGOBaHHS.

OrHocslHecs K PHCYHKaM 3alaHHs BCErja MOMEWAITCA B KHUre
NOJ PHCYHKOM,

Ha mnepBeIX nopax B HEKOTOPHX NMpHMepPaX BCTPEYANTCS LHODHI,
KOTOpbIE JIETH ellle He yMeIoT mucaTh. B TakuX Cryyasx naeTcs ykasa-
HHe: ,NpU6aBIA# M OTHHMa#i YCTHO“.

Kunra naert cucreMy HauaJdbHBIX 3HaHHMH [0 MaTEMaTHKe I1d MEPBOro
roga obyuyeHus. K atoMy Heo6xonumo N06aBiATb 3alayH, NOCTPOEHHbIE
Ha MeCTHOM MaTepHajde COUWATHCTHYECKOTO CTPOHMTENBCTBA. YIPaXKHe-
HHUA 11s1 3aKPeNNeHHs HABBIKOB MOXHO B Clyuae HafOOHOCTH IOMONHATH
npuMepaMH H 3ajayaMH, aHAIOTHYHBIMH JAaHHBIM.

Llena 20 kom., mepemer 15 kom.

O1BeTcTBeHHBIT peraktop H. I1. Hsaxos,
Texuuveckuit penaxrop /7. H. Bepaos.
Koppekrop P. H. Kopomkas.



NEPBBLIA NECSTOK.
Muoro. OnuHn.
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2. Hapucy#t oguH 601b1IOH 10M, MHOTO MaleHbKHUX
JOMOB.

3. CocuuTtail KpyKKH.
e ﬁ Cocuurait CnuuKy.
" TTpouuTait uucro.




1. Ckonbko pa6ouux? 2. CKONIBKO NUIBLIUMKOB?

3. IMokaxxu anuHHOe OpesHo. [loxaxu KOpPOTKOE
6peeHo. CKOMbKO Bcero GpeBeH?

Hapucyit nsa GpesHa.

4, CocuuTait KpYXKH.
Cocuutait CIHUKH.
[Tpouurait uucio.

[2) - [O]=

5. [puGaBaail U OTHHMAa¥ Ha paspesHBHIX LUPpax.



2. Cxombko MOpKOBOK HanpaBo? CKOIBKO MOPKOBOK
HaneBo? CKOJMbKO BCEro MOPKOBOK?

3. Cocuurail KpyxKH.
Cocuurait CrMuKH.
[Ipouurait uucio.

() - =[]

4, Tlpu6asasit ¥ OTHMMal Ha paspesHeIXx uLHpax.




YeTtnipe.
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2. CkonbkO mepefHHUX HOr?
CKOJIbKO 3aIHUX HOr?
CKOMBLKO BCEro HOr?

3. Cocuurait KpymKH.
%‘ CocuuTail CIIHUKH.

e o Ipountait yucio.

31+ =] 4] - (] =

4, [NpubaBaait ¥ OTHHMail Ha pa3pe3HBIX LHQpax.



5.

Iarb.
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1. CxOJBKO CaMOJeTOR?
2. Cocyutail KpPYKKH. o o
CocuuTtail CIHUKH. Y 5
ITpounrail uucio. o o

3. lsa KpyxKa HaBepXy, ABAa KPYyXKa BHH3Y, ONUH
kpy®oK nocepepguHe. CKOIbKO BCEro KPYXKOB?
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4, TlpuGaBaait ¥ OTHHUMAH Ha paspesHbIX Hudpax.

r

5. Iluwu mugpsL.
8



Cuer 10 pecsaTH.

RNl

1. Cxoapko 60aTOB? 2. CKOMBbKO raex?

—0-0-000 O 3. CKO/MbKO IIApPHUKOB Ha Kax-
0008 OO mo#t mposonoxe? Ilokaxu: maTh u
m OIMH, YeThHIpe M JBa, TPH U TPH,
—@—O-O-OO0Q~ ABa ¥ UeTHpE, ONMH H IAT.

4, Cocuurait kpyxku. Ilpounrair
16

B 60 B 6

qHCITIO.
5. Bripexnb Taxyio uudpy u3 ka-
nenpapsa. Hapucy#t kpyxxu u npukiei

psaaoM uudpy.

6. CKOMbKO MHCTBEB? 7. CKoabKo xoayneir?
8. INokaxu: mectsb
ca OO oo M OIMH; NITb U JBA;
oweQ EON B RN uernpe u Tpu.
aa 00 0a Croabko  KBagpa-

TOB B Kaw a0 urype?

9. Cocunraft kpyxku. IIpounrait °
4HCIIO. o
Hapucyit xpyxku u npukmnefi ps-

IOM LHDY.




10. CKOIbKO KPIOKOB 11. Cxonbko reo3peit

y BelIaJKu? Yy HOJKOBHI?
oooo o0 . O00Onm OOmm
o0o0Om oo0Om O0Omn o0Omm

12, Cocuwurait KBajpaThl B Kaxpoil pamke. [Toxaxu: BO-
CeMb; C€Mb M OJNMH; ULIECTb M [BA; NATb M TPH; UETHIpE
H YeThIpe.

13. Cocuurait kpyxxu. [Tpounrait
YHCITIO.

Hapucy#t KpyXKu M NpHUKIEH p-
IOM 1HPPY.

14. CKOIBbKO JMHCTBEB? 15. Ckoabko rpu6oB?
coo coo 00O 00 o0
ooo 0ooo0 ooo0 coe
coe XX (X X (X X0

16. Cocuwurait KPyXKH B Kaxaoi pamie. [Tokawu: Bocems
¥ OAWH; CeMb W [Ba; LIECTb M TPH; NATb M UeTHIpE.

17. Cocuwrait xpyxku. [Tpounraii

9 YUCIIO.
Hapucyit xpyxku u npukieir pa-
IoM uHgpy.
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18. Otcuurait croapko 19. Haumxu cronbko
nano4ex. Arof, XKOJayAei.

20. Hapucyir croneko enouex.

21. Cocunrait kpyxku. [Tpounraii

1 YHCIIO.
Hapucyit kpyxxu u npuxaeit ps-

IOM HH(]PHL

22, Cnoxu JeCeHKy M3 KBaJparos.

CKOMBKO  KBajfpaToOB B  KaXIOM
cronbue?

Hapucy#t necenxy. Pacxpace
cToOUBl Yepe3 OAHH.

2 12 I
3 IR,

23. T uudpsL
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KBAIPAT. NMPSIMOYTOJIbHUK. TPEYTOJIbHUK.

-~

Kganparhl. [paMOyroabHUKH. TpeyroapHuku.

1. Hapucyit Takue KBampaTel, MPAMOYTONbHUKH, Tpe-
YTOJIbHHKH.

2. Hapucyi#t meuxy, nocky, msepb, capailuuk, ¢aar. Ilo-
Kawyl KBajgpaThl, NPSMOYTOJbHUKH, TPEYTONbHHKH.
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3. [Tokaxu KBajgpaT, NpAMOYTOMbHHK, TPeyroabHUK. Croxu
TakHe (DUTypHl U3 CNHUEK.

4, Croxu M3 CIMYEK HECKOAbKO PasHBIX KBaApaToOB, Mps-
MOYTOJIHHUKOB, TPEYTOMbHHKOB.

5. Hapucyii mo KaeTKaM HECKOMbKO DasHBIX KBagpaToB,

NpsAAMOYTrOJbHUKOB, TPEYTOJbHHKOB.
12



KPYT. NOJIOBUHA KPYTA.

Koneco — kpyr.

1. Paccmorpu pucynku. Hro elle MOXHO Ha3BaTb KPyrom?

5 loook) B

2. Hapucy#t ¢oHapp, mapoB03, MHIUEHb AId CTPEIbOHL
Kpyru o6Beau mo moHerte.

OO
B G B

3. O6Bexn mO CTakaHy M BHIPEXb HECKOJIBKO KDYTOB.
Cnoxu M3 HUX Takue (PUrypbl.

4. Bopexb U3 pa3sHOLBETHON Oymaru gBa Kpyra ORHMHa-
KOBOH BeMMYMHHEL. Paspexp Kaxawplit kpyr nomosaMm. Ckaed
M3 PasHOLBETHHIX IMOJIOBUHOK LEIbI KpYT.

[
1

5. I[Tnmm nugpsL
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[IpubGaBieHue U OTHMUMaHME MO OJHOMY.

1. Tpubasasit ycTHo.

QR QR DTS Ay DUy Gy QTS Ry QA

‘e¥eTec SuSaS CEANNG

2. OTHuMa® yCTHO:

00—-1-1—-1—-1—-1—1—-1—1—-1—1
o ce oo co e oo OO0 oe
° o oe o Xe) o Xe) 00 O
00 00 00 0O @ OO0 00 ©
0CO0 oe 00 0O OO0 OO0 @

3. Ckonbko B Kawpmod pamke Gelblx KpyxKoB? CKOMBKO
uyepHbIX? CKOJNBKO BCEro KPYXKKOB B KaXIOH paMKe?

4. OT BCeX KDYXKOB B KaxIOH paMKe OTHHMH YepHBIH
KpyxoK. CKOMbKO KPYXKKOB OCTaHETCsi B KaWIOH pamke?

5. [pubasasifi ¥ OTHUMal YCTHO:

141
2-1-1
341
441
5--1
61

741
811
9--1
10—1
9—1
8—1

7—1
6—1
5—1
4—1
3—1
2—1

|

6. Ha nosxe 6emo 8 xnur. [TocraBuim ewe oaHy Kuury.
CKO/IbKO Temepb KHHT' Ha MOJKeE?

14




7. B xopob6ke 6mmo 10 kapanpamesr. OpuH KapaHpau
BoIHYMH. CKOMBbKO KapaHmalleil OCTaloch B KOPOOKe?

8 141 241 341 441 511
2—1 3—1 4—1 5—1 6—1

[IpuGaBneHue U OTHUMaHHE MO JBa.
P SRS @) -7
@ @

1. TlpuGaBnsit ¥ OTHUMaH yCTHO:

24-24-2-F+2-+42 10—2—2—2—-2-2
2. Ilpu6aBnsit 1 OTHHMAH YCTHO:
41141 64141 8+141
4-1-2 642 8-+2
6—1—1 8§—1—1 10—1—1
6—2 8—2 10—2

3. Ha croa nmocrasuan 6 riayGoKux TapeaoK M 2 Me/KHX.
CKO/MbKO BCEro TapenoOK NOCTAaBHAM Ha CTOM?
4. Kynum 10 suu; 2 aitna cBapuin. CKoabKO OCTanoch
CBLIPHIX SIHIL?
5. 5§—142 5—1—2 5+1-—2
3-+1-42 41-2—1 2-4-2-12 .
6—2—2 24241 6—2+41

6. Cnoxu necenky u3 KBamparos. Hapucyit

JeCeHKY.
7. IlpuGaBnsit ¥ OTHUMAH YCTHO: -
22 10—2 44242
44-2 8§—-2 8—2—2 C
642 6—2 6-+2+2 7
842 4—2 10—2—-2

15
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8. Mumu uudpe.

9 & ¢

9. INpubasasit u OTHUMAH YCTHO:

’) ]

142424242 9—2—-2-2-2
10. 5+41-+1 14242 8—1—-2
542 3+2-+2 74+2—1
7—1—1 7—2-2 5241
rzl T—2 5—2—2 6-F1—2
= 11, Cnoxu neceHky u3 kBaaparo. Hapucyi#t
3z JECEHKY.
e [lpubapasit ¥ OTHHMa# YCTHO:
142 542 9—2 5—2
32 742 7—2 3—2
12 74+1-—-2 7—2—1 7—1-42
8—1-—-2 841—2 64+2—1
5+42—1 3-+1-42 8——2—{—1
4-4-14-2 8§—2—1 6—142
13. 56—142 7—1—2 24142 5+1+2
8§—2—-2 1+1+2 7— 2i 6—1—2
44241 2-+1 6—2—1 4-4+1-—-2
5+41—2 3—]-2—}—2 4+2—1 8—2—2
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[Ipu6aBneHne W OTHHMaHHE MO TPH.

1. ITpubapnsait ¥ OTHUMal YCTHO:

34142 6414141 9—1—1—1
313 6142 9—1—2
6—1—2 64241 9—2—1
6—3 6--3 9—3

2. TlpubaBnsit ¥ OTHMUMAH yCTHO:

14142 44241 74142
143 443 743
4—1—29 7—1—2 10—2—1
4—3 7—3 10—3

3. 24+14+2 5414141  8—1—1—1

243 54112 8—1—2
5—1—2  542-+1 8—2—1
5—3 543 8—3

4. 7+3—2 6+43—2 8—2—3 8—3+2
34+342 7—3+2 841—-3 7—2+43
74+2—-3 7—243 8—3—1 6+42—3
6—3+2 8+42—3 7—1—3 3+2+43

5. Hcnexnn 4 pxanbix xaeba v 3 nueHHyHbX. CKOJBKO

BCEro XxJ1e60B HCNEKIH?
6. B xysmmnHe 6pl10 8 cTakaHOB MOJIOKA. Brimuau 3 cra-

kaHa. CKOJBbKO CTAKaHOB OCTalOCh?
17
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7. [Tumu nudpsL

11-3 10—3
443 7—3
7+3 4—-3
2-+3 3-}-3
. 543 6-+3
% 8—3 9—-3
5—3 6—3

10. 9—-1—-3 8—243 743—1 44243
5+4+243 9—2-+3 8§—1+43 9—3-3
7—1+4+3 10—1—3 9—3—2 5+43-+2

11. 10—2—-3 44143 9-+4+1—3 8—3—2
84+2—1 10—3+4+2 74142 6-4+2—3
9-4+-1—-2 64142 10—2—2 7+43—2

12. 54143 443+2 54341 8—1-—3
74241 8—1-+42 9—2—1 7—3+42
4-+4+3—2 24343 54+3—2 24243

[MPOBEPKA IMPOMIEHHOTO.

1. 542 9 -2 4-4-3 643 10—2
10—3 7—1 941 10—1 53
6-+1 62 8—2 5-+1 7—3

2. 7-F3 6—3 841 9—1 8—3
8—1 82 9-3 6—2 7-+1
4-1-2 7—2 712 343 6—1

3. Hapucyii kBazpar, npsMOYTOJbHHK H TPEYTOMbHHK.
18



[IpuGaBaeHue U oTHUManve MO YeThIpe.

11 7

N

N\

314
7—4

443
7—3

1. Hapucyir taxue momocku u3 KpagparoB. Pemu mnpu-

144 411

5—4 5-—1

MEpHI.

2. 41212
4-1-4
8—2—2
8—4

3. 41114
41419
6--1—4
10—2—4

4., 74924
3--3-1-4
8192 4
94-4-1-4

5--2-12
5--4
9—2—2
9—4
8—2—-4 34212
8—4-12 34443
6—31L4 T—2—2
8—1—4 T—4-3
61-3—4 9—3—4
§—214 24413
743—4 7—314
8—4-13 644—3

6--2-1-2
6--4
10—2—2
10 —4

14413
6—4-13
31442
9—4-43
3--2—4
7—2—4

94412
9—344

5. B onno#i kaetke 5 KponuKOB, a B ApYyro# 4 Kpomauxa.
CkombKO BCEro KpoJukoB B O0eux Kierkax?

6. B nyuke 6bio 10 mopkoBox. Kpoauku cwenu 4 mop-
KOBKH. CKOJBKO MOPKOBOK OCTaJOCh?

7. 4143
7—2-3
10 —4—2
8—344
8. 7—4-+2
10—3—4
6—1-+4
741—4

7—2-14
6-4-4—2
8—3—4
6—2-1-4

10—4--3
6--4—1

7—4-1-1
6--2—4
8-1—4
7—1-+4
54-4—3
10—4—3
5—2-44
10—4-+2

5124
34412
10—4--1
9-1-1—4
4442
6—1—4
34-3—4
5—1--4
19



[IlpuGaBieHne U OTHUMaHHE MO MNSATh.

145 945 345
5--1 5-+2 53 54
6—1 7—2 8—3 9—4
6—5 7—5 8—5 9—5
1. Tnaps Ha pHCYHKH, pelld NpHMepHl.
2. 54144 10—4—1
5--2+3 10—2—3
5--3-4+2  10—3—2
51441  10—4—1
55 10—5
8. 145—215 3+5-2—-5 8—5}4+3
9—5+3—5  41+5—1—5 1-14-+5-—3
5+5—2—5 10—5—3+5 T7—4-4+5—2
2-45+3—5 7—514—5 2+4+3—5

4. B onnoii 3Besgouke 5 okTsa6par. CKOABKO OKTAOPAT
B 2 3Be3J0YKax?

5. M3 aucra Oymaru Bhumo 8 ¢aaxkoB; 5 (aaxKoB
cBazanu B nyuyokK. CKO/MbKO (DaXKOB He CBSI3aHO?

6. 8—3-F5
7—543
9—5—2

7.9—1—5

14245
8—5+42

8—1—5
345—4
74-3—5
14345
7—1—5
74+2—5

6--3—5
5--5—4
4152
11415
8—4-15
6--3—5

10—5-1-3
3-15—2
6—4-1-5
5--5—3
4135
7—542

8. Ha crone 3 Ganouku kaeto. B mxady ewe 5 Gano-
yex. CkOJBKO BCero GaHOUeK Kier?
9. Cxrenmn 9 xouBeptoB. Otnpasuin 5 nuceM. CKoabko
KOHBEPTOB OCTa/lOCh?

20



MOHETbBL

1. Tlonoxu nox Geayto Gymary MoHeTH B 1 KOMEFKy,
B 2 Komeilky, B 3 Komefiku, B 5 koneek U B 10 komeex.
HesarouennsiM KoHIOM KapaHpalia moTpu uepe3 Gymary

KaXayio MoHeTy. Hakseit ormeuaTku MOHeT Ha mamky. Bol-
PeXb MOHETHL

)

2. CKOJIBKO CTOUT 3. CKOILKO CTOUT
Kapangamr? pe3uHKa?

4. CKOMbKO CTOHUT 5. CKOJILKO CTOHUT
TeTpaib? pyuka ¢ nepom?
6. [Tarauok n 3 KomedKH, — CKONBKO BCEro KOIleek?
7. 3 KOIeHKH, 2 KONeNMKH H O KOoleek, — CKOJbKO BCEro
KOIleeK?

[TPOBEPKA TMPOMEHHOTIO.
1. 244 245 144 614 8—5
7—5 7—4 6—5 145 9-F5
544 344 414 445 10—4
8§—4 10—5 345 9—4 9—-5
2. 3 komeiiky, 5 komeek u 1 Komerka, — CKOJILKO BCEro
KOMneek?

21



[lpuGapaenne u otHumanue mo 6, 7, 8 u 9.

| 416
63 64
9—3 10—4
9—6 10—6

1. I'nanst Ha pPHCYHKH, peuid NPHMEpHL

2. 741 742 743  8f1 842
1+7 247 347 1+8 248
8—1 9—2 10—3 9—1 10—2
8—7 9—7 10—7 9—8 10—8

3. 941 10—9-16 10—7-+6 10—8
1+9 9—7+8 9-81L9  9-—38
10—1 10—8--6 10—6-4+5 10—9
10—9 9—8+4+7 9—74+6  9—6

4. B xopofky momoxuiu 2 CMHHX KapaHpama M 8 Kpac-
HEIX. CKOJIBKO BCEro KapaHpaieil B KOpoOKe?

5. Manpuuk nokymnaer Terpaib 3a 7 Komeek. CKOIbKO
craud noayuut oH ¢ 10 komeek?

6. 64+1+3 6+2—5 712—-4 3156
10—6-+5 10—5-4+2 10—4—5 10—9-5
74+3—6 643—4 7+1—3 147—5

7. 9—64+5 9—5+3 9—415 10—7--5
6-4+4—7 8—645 8—7+9 248—9
9—344 247—4 316—5 8—5-L7

8. 8—5-+6 10—7-+4 10—9--7 2--7—6
9—8+4+5 T7—4+5 T7—6-+8 8—7-16
44+6—5 9—6-+-4 21-6—5 149—5

22



NPSAMAS 1 KPUBAS JIMHUN.

>< _
g

[Mpamele auuuu.

1. IpoBenu mo muHeliKe HECKOAbKO MpsMbIX JuHH. [To-
CMOTPH BOKpYT ce0s M MOKaXH MpAMble JHHHH.

VAVA
mm@

2. Hapucy#t neckonmpko kpusmx JauHuil. ITocmorpu Bo-
Kpyr ce0s U NMOKaXH KPHUBLIE JHHHH.

U3MEPEHHE METPOM.

1. OtMepyr Ha mony 1 merp, 2 MeTpa, 5 METPOB.

2. Cnenait 13 BEpPeBKH BOMNGKHM IJIHHOIO B 3 MeTpa.

3. OrmMepumu 3 Merpa cuTHa, @ NOTOM elle 5 METPOB.
CKOMBKO BCETO METPOB OTMEPHJIN?

4. Ot 9 meTpoB monortHa oTpedann 5 MeTpoB. CKOMBKO
MeTpPOB OCTalOCh?

5. B ogHoM Kycke 6 MeTpoB INpOBOJOKH, B JPYroM
4 merpa. CKOMBKO MPOBONOKH B OGOMX KyCKax BMecTe?

6. s 7 merpoB TkaHu cumian miaTee U nepepHux. Ha
naathe Moo 5 MeTpoB. CKOMBKO TKAHHU MOLLIO Ha MEpefHHK?

7. B mactepckoit aBe nocku. JinHa ofHOM LOCKH 4 MeTpa,
mivHa Apyroit 6 MerpoB. CKOJNBKO BCEr0 METPOB JOCOK
B MaCTepCKOMH?

8. Ms 8 merpoB nmocox cpenamu cron u taGyperkH. Ha
cron mouwio 3 MeTpa A0cOK. CKOMLKO METPOB IOLIIO Ha
TabypeTKH?

Kpupsle aunun.

23



CocraB uucen nmepBoro AecCdarka.

o D?=6 ?+5=6
N 44-2=6 2 21-4—6
N 342—6 . 2136

2-L?=6 / ?1-2—6

N 14?=6 ?11=6

1. BmecTo 3Haka BOmpoCa MHIUM YHCIIO.

9. 54?=7 24?=7 ?+2—=8  ?}6=8
317—=7 4-1?=7 ?+4=8  ?»+7=8
14?—=7 64+2=7 ?H+1=8  ?5=8

8. 71-?2=9 ?41=9 ?43=10 ?242=10
94?—9 ?+3=9 617?=10 4-4?=10
61-?—9 ?45=9 ?17—=10 ?49=10

4, CoctaBb 9 KOmeeK M3 TPeX MOHeT.
5. CocraBb 10 xoneexk M3 ueTEIpeX MOHeT.

AN \
ISR EVV AN,

6. Croxn u3 cnuuek Takue ¢urypsl. CKOIBKO cruyek
NOHAEeT Ha KaWAylo Gurypy?

2-+2 9124242 343 444
9-12+2  24242492+2 34343 515

[TPOBEPKA ITPOMIEHHOTIO.

1. 2-}6 8—17 14-8 10—6 7—6
9—17 346 10—7 147 247
149 2-+8 4-4-6 9—8 8—6

10—38 10—9 9—6 146 347

2. Hapucy#i npsMyio JHHHIO, KPUBYIO JHHHIO.

3. V3 kakux MOHeT MOXHO cocraButb 10 Komeek?
24




IHEeBKY paboTaroT?

[losTOopenue.

1. Yair crour 3 Komeiiku, caxap 5 komeeK. CKOJIbKO
CTOHT CTaKaH 4al0 C Caxapom?

2. Ha 10 xoneex MalbuMK KyNuI pyuyky H mepo. Pyuka
crouT 8 komneek. CKOJBKO CTOMUT NEPO?

3. Ha HocoBbie miatku ynorpeGuan 2 meTpa NOJOTHA,
Ha nomoreHna 6 merpoB. CKOJBKO BCEro IOJOTHA MOLLIO
Ha IJaTKH M NOJOTEHLA?

4. Kynumn 7 MmerpoB TeceMku. M3 3 merpoB caenanu
3aBA3KH K HaBosouKaM. CKOJIBKO METPOB OCTalOCh?

5. Pebsita oTabIxa0T OAMH AeHb B LIeCTHAHEBKY. CKOIBKO
IHEH MOAPSAA OHM ydaTcs?

6. Ckonpko auelr B cemupHenke? CKOJMBKO AHEH B CEMH-

7. dna KpacHoro yromka pefsarta cuemaan 3 COMbIIMX
3pe3abl U 6 ManeHpkuX. CKOJMbKO 3BE3X OHHM CAENaIN?

8. 4-2—3 6—415 4}+3—6 T7—243
9—3+4 74+3—2 8—4+5 6F+2—7
544—2 8—5-4+6 5+5—6 1-4+8—5
10—7-4+5 81+2—4 9—64+4 T—5-46

9. 542—3 4+4-3 14+9-—5 248—3
8—2—5 115-—-2 7—417 10—9}6
24443 34344 9—7+8 9—8F7
74+2—4 14+7—6 10—8--7 446—3

10. 34+4—5 8—7-+6 4+5—7 24+8—4
8—5+6 24+6—4 10—6+4 5+4—38
14+9—7 3--5—6 215—6 9—5-16
9—4+5 9—617 416—9 247—4
1134 135 4]3 3[1]5
4113 432 2| |3 3
341 4372 P 2

11. CkaagpiBaii yucaa 1o
psiaM H croabuam.

12. Kakue uyuciaa npormy-

ILIeHBI?
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HYMEPALHS, CJIOXEHHUE Y BIMUTAHUE
J0 20.

Cuer M 3amuch 4YuCe..

IR NEN R

1. CKombKO LIaPUKOB Ha KaxAO# mape MPOBOJOK?

2. Tlokaxu Ha pUCYHKe M Ha30BM HHaue: AECATOK M TpH
mapyKa, IeCATOK M CeMb LIAPHKOB, IECATOK U NATh LIAPHKOB.

3. HaszoBu wuHaue: necaATOK M BOCEMb LIAPHKOB; AECATOK
M JeBATb IIapUKOB; JBa JeCATKa.

4, Cexu 10 cnuuex B nyuwok. [Tokaxu DeCATOK M 1ECTb
cnuuek. HasoBu 310 umcao. [lokaxu v HAa30BHM MHaue: ne-
CATOK ¥ YeThlpe CIHYKH, AECATOK M JBE CIMYKH, HECATOK
U JeBATb CIHYEK.

5. CoctaBb M3 HeCATKa M OTASJLHLIX CIIHYeK YHCaa: JBe-
HajuaTth, NATHaAUaTb, BOCEMHaAUaTb, OAHHHAJAUATh, TPHHa-
IUaTh, CeMHaauaTh.

1 0 6. Kmann nHa mecTo Hyna apyrue uud-

pel. Uwuralt M 3amuchlBall  MOJyueHHBIe
yucaa. CocraBnsit 3TH 4uMCaa M3 JAeCATKa
M OTHENbHBIX CIIHYEK.

7.1042 9410 16—6 15—10  14-10
1047 3410 18—8 19—10 104 5
1044 5410 17—7 14—10 810
1046 8410 13—3 12—10 1010

8. 1043 7410 19—9 18— 10 12— 2
1049 6-}10 14 —4 11—10 17—10
1041 4410 11—1 16 —10 16— 6
10-}-8 2410 15—5 13—10 20—10
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CroxeHue W BhIYNTaHWE Ge3 mepexoja yepe3
IEeCSATOK.
L.

1. Karymka crour 12 xomeex, a Hamepcrox 6 Komeek.
CKOJIBKO CTOAT BMeCTe KaTyllka ¥ HamepCTOK?
2. 3a myroBums M KPIOYOK 3amiatuid 15 xomeek. Kpro-
YOK CTOMT 3 KOmeikH. CKOMBKO CTOSAT NMYTOBHIEI?
3. 342 4-4-3 52 62 741
132 144-3 1542 162 171
3+3 44-4 5--3 63 7-+2
1343 144-4 1543 1643 1742
4, 8—2 9—4 6—2 17—2 18—3
18—2 19—4 16 —2 17—4 15—3
8—4 9—6 6—3 17—3 19—3
18—4 19—6 16—3 17—5 14—3
5. B xonxose 11 ckothuu u 8 pouasiun. CKOMBKO KeH-
I¥H paGoTaeT Ha CKOTHOM JABOpE?
6. M3 17 kopoB mepecramun noutbcsi 5 KopoB. CKOMBbKO
KOpOB JOHUTCS?

7. 1243 152 13-4 164-2 1346
12-4-4 1642 115 1543 1415
1245 174-2 1541 1414 1544
8 17—2 19—6 13—2 17—5 17—4
17—3 19—-5 14—3 16 —4 18—3
17—4 19—4 15—4 15—3 19—2
9. B xuBom yromke 12 Genblx KPOJMKOB U 7 UEDHBIX.
CKOJILKO BCEro KpOJMKOB B KHBOM YTOJKE?
10. I3 16 merpoB mocok cpenansd TaGypeTKH H CTOJHL
Ha tabypetkn nomno 4 wmerpa gocok. CKOIBKO METPOB
NOLLIO Ha CTOJBI?

L.

1. Ha Baronml aas urpyuedsoro moesga nomno 18 cnu-
YeuHHX KOpOOOK, Ha mnapoBo3 2 kopoOKH. CKOJIBKO KOpO-

60K MOUIIO Ha BeChb NOE3x?
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2. B smuke 20 KyOuKOB.

KyOMKOB OCTalOCh B SIIMKE?

3. 1911
1149
164
14-1-6

155
131-7
18-1-2
1713

18-1-2
124-8
1317
1713

Brinym 4 xyOuxa.

10—3

20—3
10—7

20—7

CKOJIBKO

20—6
20—38
20 -5
20—9

4. PeGsara mpountanu 8 crpaHuu Hoso# KHuru. Ocranoch
eme 12 crpanun. CKOJIBKO BCETO CTPAHHMIl B KHHUTre?

5. B xopo6ke 6vu1o 20 mepweB. M3 Hux 18 mepees pos-
nami ydyeHukaM. CKOJBKO IepbeB OCTaloCh?

6. 17 3 14-L 6
3117 6-1-14
20— 3 20— 6
20—17 20—14

7. 144+-3—5 1545—
18—2—4 20— 84
124+-7—3 114-9—

8. 5-1?=20 194 ?—
174+ 2=20 T42=
912 =20 1242=

111

20— 5 20—11
20—15 20— 13
20— 8 20— 16
20 —18 20—19
7 41-16—8
4 20— 175
6 9-1-18—7
20 8--? =20
20 16--2=20
20 3L 3?=20

1. lllronka crour 8 komeek, mauka uronox 11 komeek.
CKOJBKO CTOAT BMECTE IUTONKA H HIOJKH?

2. Ha 6ymaxke 15 myroBuu. K mnepegHmkaM mnpHIINIHN
12 myrosun. CKO/MBKO NMyroBHII OCTAalOCh Ha GyMaxKe?

3. 6 1
6--11
7L 2
7--12
4, 18— 2
18— 12
16— 3
16—13
28

2-L 6
9-116
44 5
4-1-15
15— 2
15—13
15— 3
15— 12

3115
3-L12
3-114
3-116
19—13
19— 14
19—15
19—16

214
4--13
711
14-18

16 —12

17 —12

18 —12

19—12

3113
5112
811
6-1-12
19—17
18—11
17—13
16 — 14



5. 14—12--15 15— 1116 19—144+15
18 — 13412 6--14—18 16 —13 12
17 —12--14 19—16-+15 3-4-17—11
19— 15412 0—17-+14  19—12413
6. »113=16 12--2=16 >+15=18
P 12=17 14-1-2=19 211219
P11=15 13-472=17 ?4-13=15
15
2 5
7 8 5
3 3
6

7. Tpubapaait 1 OTHMUMAK MO KpPYTY.

3amgaun B ABa JEHCTBUS.

1. Ckoabko O6buio gmeHer? CKOJbKO NOAYUHIM CRAUK?
CKOMBKO CTOHUT MapKa?

2. ManpuMk Kynun KapaHpam 3a 15 komeex, mepo 3a
2 KomeflKM M y Hero eme ocTaloch 3 kKomeiiku. CKOMbKO
AeHer OBLIO y MalbuHKa?

3. 3a cTakaH 4aw C CaXapoM U CYXapuK 3amvlaTHIH
20 komeek. Cyxapuk crout 12 komeek, uail 6e3 caxapy
3 kome#ikn. CKOJNBKO CTOMUT caxap?

4. Ha xomxosHom Oasape Ko/MXO3HHK npogan Ha 20 pyo-
neft xaprodens v Kynun Ha 2 pybas conm u Ha S pyGiei

kepocuHa. CKOJBKO HEHEr y HEro OCTaloCh?
20



B3BEILNBAHUE

1. Tlpn Becax momxeH OHIThL Ha6OP CIEAYIOUMX THPb:
1 kuaorpamm 2 gniorpamma
2 kuiorpaMmMa 5 KHJIOTpamMMoB
10 xkuaorpammoB

2. OtBecy 1 xunorpamm xneGa, comu, onuiaox. Hro 3a-
HHUMaeT Oojbuie Mecra? KakuMu THPSAMHM MOXHO OTBECHUTb
8 KurorpaMmoB? 9 KMJIOrpaMMOB? 7 KUIOTPaMMOB?

3. llomb3yscy Becamu, nopbepu mpeamer, BeCOM B 1 KH-
JOrpamMM; B 2 KHUJIOTPaMMa; B MOJKHWJIOrpaMma.

4. Kynuan 2 xumorpamma caxapy, 5 KHJIOTPaMMOB MYyKH
n 3 kuirorpamma Kpynsl. CKOMbKO BeCAT 3TH NMPOAYKTHI?

5. B wmemke O6b10 16 kunorpammos Mmyku. Kspacxomo-
BatH O KusmorpaMMoB. CKOJIBKO MYKH OCTalOCh?

6. OToxu Ha-rma3 oauH kumorpamm kaptodens. ITpo-
Bepb Ha Becax. Otchinmp Ha-r1a3 moaxkusiorpaMmma couad. Ilpo-
Bepb Ha Becax.

[TPOBEPKA TTPOVIEHHOTO.

1. 1048 1243 14--6 3417 4113
16—6 18—5 20—8 20—11  19—15

2. Jlna nuakaTa Halo Bolpe3aTb 13 uepHEIX OyKB H
7 xpacHblX. Cko/bKO BCero OYKB Hal0 BHIPE3aThb?

CioxeHHe W BbIYMTaHUE C NMEPEX0J0M Yepe3
JAECSITOK.

L.

1. 8--?=10 ?43=10 2--?=10 ?-16—10
7-+?=10 ?5=10 4-4?=10 ?--3=10
6-?=10 ?--9=10 1-4?=10 ?--8=10

2. 10—?=5 10—?=2 17—?=10 15—?=10
10—?=3 10—?=6 13—?=10 18—?=10
10—?=8 10—?=9 19—?=10 16—?=10
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3. 9147 74345 54544
81214 149416 4463
64441 34747 2--8--9

4, 2+2+2+2+2+2+2+2+2+2
20—2—2—-92—-2-2_92_2_-92_2

5. 5454545 Q4144414

20—5—5—5 18—4—4—4—4

6. 1+3+3+3+3+3+3

19—-3—3—3—3—3—

IL.

1. Manpyuk BBICTpOTa® mId Tedexku 9 LIHHHBIX majo-
ek U O KOpoTkKuX. CKOJbKO rOTOBO Maaouex?

2. B xopo6ke 13 xapanpauweil: 4 CHHHX, OCTalbHbIE
kpacHble. CKOIBKO B KOpOOKe KpacHbIX KapaHgameir?

3. 9111 9142 9-41-+3
92 943 9-1-4
11—1—1 12—2—1 13—3—1
11—2 12—3 13—4

. 9114 9115 9--1-1-6
945 916 9-L7
14—4—1 15—5—1 16 —6—1
14—5 15—6 16—7
94147 9-1-1-1-8 9 19
98 949 9--10
17—7—1 18—8—1 19— 9—1
17—38 18—9 19—10

. 9-F5—12 18—9-1-2 94-6—13
16—7-1 3 91416 17—8-4 9
15—6- 8 12—3-15 947 —14
9--8—15 91218 13—4-+ 6
9494 2 14 —5-1-4 943 8
16—5— 2 17 —5—3 15—2— 4
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8. U3 ropoza noespn Beser S5 BaroHoB C niyraMu, 4 BaroHa
¢ ceanrkamMu M 3 BaroHa ¢ TpaktopaMu. CKOJIBKO BCEro Ba-
TOHOB Be3eT MOe3N A KOJX030B?

9. B knacce 17 okrabpsr. M3 nux 8 manbunkos. Ckombko

B K/Iacce OKTAOpST-ZeBOYEK?

10. Y 9 okrabpsaT 3Be3gouku. BoxaThlif npuHec elle
8 3Besgouex. CKOIBKO Tenepb OKTAOPAT CO 3BE3A0UKAMHU?

IIL

1. Ha noaxe nexano 8 xuur. Tyzna nomoxuau eme 7 KHHT.
CKOJIBKO Temepb KHHT Ha NOJKe?
2. Tna KpacHoro yroaka pebsra cobpamu 13 pyGaeil.
Ha 5 py6aeit xymunn nnakatoB. CKOJIBKO JEHEr OCTalOCh?

3. 81211 81212 84213
813 8-1-4 85
11—1—2 12—2—2 13—3—2
11—3 12—4 13—5

4, 81244 81-2-15 81216
816 8--7 8-1-8
14—4—2 15—5—2 16 —6—2
14—6 15—7 16—8

5. 84247 91147 17 —9
8--9 9-1-8 17 —8

6. 8-6—12 8154 7 81713
97— 8 9L 6— 7 95— 6
89— 14 81811 844 7
834 9 9--8—15 94— 5

7. 14—?= 8 11—?= 8 15—?= 8
8- >—16 17—?= 9 8--?=—13
16—?= 9 8-?=15 17—?= 8

8. Ckonbko OykB Hamo BuIpe3aTh Jis Jo3yHra ,He

ryure Jeca“?

9. JIna mnaxkata ,He ryGute aneca“ pebara Bbipe3amu us
usetHoit O6yMaru 8 Goablinx enok u 6 Manenpkux. Haknewnn
12 enox. CKO/MBKO €/M0K elle He HaKAEHIH?
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V.

1. B 1 kyBmuH BoOmIoO 7 CTaKaHOB MOJOKA, B JADPYTOH
6 crakanoB. CKO/MBKO CTaKaHOB MOJIOKa B ABYX KYBILIHHAx?

2. B memke 6bi10 12 kumorpammoB kaprodens. Fapacxo-
zoBamu S5 kuiaorpammoB. CKOJBKO KapTOdeas OCTaloch?

3. 731 74342 7433
744 75 746
11—1—3 12—2—3 13—3—3
11—4 12—5 13—6

4. 74344 7-4-3+5 7316
747 748 749
14—4—3 15—5—3 16—6—3
14—7 15—8 16—9

5. 87 78 917 749
15—7 15—38 16—7 16 —9

6. 7-+5—3 74+8—6 11—4-1+6
7+-7—6 7944 16—9-1-7
7-4+6—5 13—6--5 12—5-1-8
74—2 15—8-49 14—7-1-4

V.

1. B macrepckoit 6b110 6 mocok. Kymumu eme 8 mocoxk.
CkoJbKO Temepb JOCOK B MacCTepCKOIf?

2. Ot 12 metpoB npoBoJIOKH OTpe3aiu 7 MeTpoB. CKoabKO
METPOB IPOBOJOKH OCTaJIOCh?

3. 6441 61442 67 6--8

65 6--6 76 86
11—1—4  12—2—4  13—6  14—6
11—5 126 13—7 148

4. 69 546 507 518 5--9
9-1-6 6--5 75 8.5 95
15—6 11—5 12—5 13—5  14—5
15—9 11—6 12—7 13—8  14—9
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5 4+7 448 419 318 349
744 844 944 813 93
11—4 12—4 13—4 11—3  12—3
1—7 12—8 13—9 11—8  12—9

6. 2+9 11—8--9 13——7-6  13—9-L7
9142  6-4+9—8  2+9—38 5--7—9
11—2 13—7+9 12—819  14—8L5
11—9  546—9  348—7 3-1-9—6

7. 3a xaprouxky OBb u 2 mapxm 3ammatuiau 11 Komeexk.
OnHa Mapka CTOMT O Komeek, Apyrad 1 xoneidky. CKOJbKO
CTOMUT KapTouKar

8. B Hauwane roma B nepBoM Kiaacce Gbuio 6 6e30G0XHH-
koB, Temepb ux yxe 15. CkoIbko npuOaBHIOCH B KiIacce
6e360XKHHUKOB?

M3MEPEHUE JIMTPOM.

1. B ozHy xecTsaHKy BOWLTO 9 IMTPOB KepOCHHA, B APY-
ryio 7 autpoB. CKONLKO JUTPOB B OOEHX KECTAHKAX?

2. B oany OyTeulb BAMAH 2 JUTpa KEepPOCHHA, B APYTYIO
non-turpa. CKOMBbKO KepocuHa B 06eHX OyTLIIAX?

3. B Tpu mectuanesxu uspacxozosanrd 20 JHTPOB Kepo-
cuHa. B mepByro WIECTHAHEBKY BHILLIO 8 IHTPOB, BO BTOPYIO
6 autpoB. CKOMBKO KEPOCHHa H3DPACXOA0BAIH B TPETHIO
HIECTHAHEBKY?

4. B antpe—4 crakaHa. B kyBmuH Baman 2 autpa
Monoka u eme 3 crakaHa. CKOJbKO CTaKaHOB MOJIOKA BOILIO
B KYyBLIMH?

5. Ha 3aBtpax B meTckoM ouare BblZaad 9 JHTPOB MoO-
noxa, Ha ofex 8 aurpoB. CKOJBKO MOJOKA MOMYYHIH HETH
3a BeCb JeHb?

6. B Benpe— 12 autpoB. 3a CyTKH KopoBa gana 1 Bexpo
MOJIOKa. YTpoM Hajzowau 4 gurtpa, aHem 3 autpa. Ckoabko
MOJIOKAa HaJOHJH BEYEpOM?

7. B Oyrbuike fBa ¢ MOMOBHHOM cTakaHa. CKOMBKO CTa-
KaHOB B JABYX OyThbLIKax?
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1.

[TPOBEPKA TPOMIEHHOIO.

945
16—7
746
13—5

12—4  64+6 11—6 348
948 11—7 817 15—9
14—7  8+6  12—9 944
249  16—38 7--5  18—9

2. OkrabpsaTa u NHOHepH BMecTe coOpard Ha CaMoOJeT
14 py6aeir. ITnoneper cobpamn 9 py6uaeit. CkoabKo neHer

cob6paiu OKTAOpATaP?

IToBTOpEHME.

1. 94+5—8 8+7—9 34+9—7 9}6—8
74+-6—4 64+-8—5 64-7—9 8-18—9
84+4—6 51+9—6 2+9—8 7-9-38
4-19—-7 747—9 8}5—6 6-4+5—9

2. 24?=11 ?47=11 ?4-8=17 6}>=14
P—7=15 ?—9= 6 11—?= 4 12—?= 6
12—?= 3 ?4+5=13 ?+9=16 ?47=13
P47=15 ?—6=05 ?—9=9 ?—3= 38

3. 15—6-38 12—8--7 12—5--8
18 —9-47 11—6-4-8 11—3-46
17—9-48 12—9--8 16 —8-+3
15—8--4 14—749 15—7--9

4, Hapucyit Taxo#t kBagpar. [Ipurotoss uud-
put 1, 2,2, 3, 3, 4, 4, 5 u 6. Paznoxu ux Ha
CBOEM KBajpaTe Tak, YTOOBl B KaXAOM DALy H
B KaxaoM croabue noayuunocs 10.

5. Lludper 3, 3, 4, 4, 4,5, 5, 5 u 6 pasnoxu Tax, 4T0O0H
B KAXJIOM psiAy W B KawaoMm croabue moayuuaocs 13.

6. Llupput 1,2, 3,4,5,6,7,8 u 9 pasmowu TaK, uTOOH
B KaXJIOM Py ¥ B KaXKAOM CTOIOLE momyuunocs 15.

7. Uudpm 2, 3,4, 5, 6,7, 8,9 u 10 pasnoxu TaK, 4TOOH
B KaXIOM psiity W crogabue nonyduaoch 18.

35



YMHOXEHUE WU JEJEHHUE O 20.

Ba3sate no 2. Pazgeautb nmo 2.

a0, mZm7
N m 7

942 24242 2424242 242124242
2% 2 2% 3 2% 4 2% 5

1. Tlpumepr! B mocjexHeit CTPOUKE 4MTal TaK: MO 2 B3ATh
2 pa3a, no 2 B3ATb 3 pa3a u TaK ja’ee.

% %
2.2%512  2X5 2X?2 2%5 2% 3
2% 6 2% 7 2% 8

3. 2X5 2XH4
2x%9

\
N

\

4. Ha canu knaayT no asa 6pesHa. CkoabKo GpeBeH Be3eT
0603 u3 6 caneir?

5. Ha ypoke Tpysa 7 yuYeHHKOB CAeland N0 2 KOHBepTa,
a 5 yuennxoB mo 1 xonsepry. CKOJBKO KOHBEPTOB CACIANH
Y4YEHHKH?

6. B paGoueii koMHaTe Ha 4 TBO3AAX BHCHT 1O 2 MM,
a Ha 6 rBo3aAx mo oxHoi. Ckoabko mua B paGoueit KOM-
Hate?

7. 2%X 39 2% 51 8 (11— 9)x3
2% 6—8 2% 9—15 (14 —12) X 4
2% 419 2% 7— 6 2% (15—8)

2X8—7 2x10—13 2X(16—7)
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8. Paznoxu 8 cnmuek no 2 cnuaku. CKOJIBKO pa3 moay-
YHIIb MO 2 CNHYKHP

8:mo 2=4.

Yurait 3toT npumep Tak: 8 pasgeautb mo 2, mnoxy-
antca 4.

9. Paznoxu 12 ropownH mnapamu. CKO/MBKO MNOMyYHTCS
nap?

10. B samuxe Gemio 14 kpacok. KawaoMmy y4eHHKY BHI-
namt no 2 kpacku. CKOMBKO YYEHHKOB IOJY4YHIH KPacKu?

11. CkonbKO Hamo B34Tb ABYXKONEEUHLIX MOHET, YTOGHI
coctaBuTh 16 komeek? 18 komeex?

12. Y3 2 Bexnep moaoka moayuaercs 1 xumorpamm macia.
Ot Bcex KOpOB B KO/IX03e 3a AeHp Hazoumu 20 Bexep Mo-
noxa. CkoJIbKO Mac/ia BBIHZET M3 3TOTO MOJIOKa?

13. 8:mo2 4:1mo2 10:mo 2 14:102
16:m02 12:1m02 18:mo2 20:m02
14. 2X (13— 9) 14:(15—13) 2X(15—6)
18 : (16 —14) 12:(14—12) (20—2):2
2X (11— 5) 20:(11— 9) 2X(14—9)
16 : (19—17) 16:(15—13) (19—5):2

B3arp nmo 3. Paszeautrs no 3.

JAVAVAVAVAVAN

1. CkonbkO cnuuex NOHMAET Ha 2 M Ha 4 TPeyroabHHKa?
Ha 3 ¥ Ha 6 TPeyroibHUKOB? Ha 5 TPEYroJbHUKOB?

2. Ha Boksan nHano otnpasuth 20 fIIHMKOB C MalIHHAMH.
I'pysoBuk otBe3 & pas no 3 smuka. CKOJbKO SIIMKOB emie
OCTaNOoCh?

3. Ot 17 meTpoB npOBOJOKH OTpe3anu 4 KyckKa, ATHHOIO
kaxabift B 3 Merpa. CKOJMBKO IPOBOJOKH OCTaloCh?
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4, Cpgenamn 6 cronos. Ha kawnmelit cror mouwio no 3
IOCKH M emle ocTtaltoch 2 gockd. CKOMIbKO OBLIO JOCOK?

5. 3X4-45 (15—12) X 6 3% 249
3X6—9 (17 —14) X 5 3X4—T
3X5—38 (20— 17) X 2 3X5—9
3% 342 (11— 8) x4 3X 642

6. Cnoxu TtpeyrompHuku u3 6 cnudex, u3 12 couuex.
CKO/IBKO BBHIIAET TPEYrOJbHUKOB?

7. Ha pyGamky uner 3 merpa monotHa. Cxoabko pyba-
meK BHIAKET U3 9 meTpoB? M3 18 Merpos?

8. Pebara npunectu a1 KpoaukoB 15 MopkoBok. Kax-
AL I€Hb KPOMHMKM IOMydald 1O 3 MOPKOBKH. Ha cxoabko
JHEeH XBATHJIO MOPKOBOK?

9. (84 7):3 (20—2):3 (12:3)+ 9
( 6-+12):3 (9-16):3 (18:3)-- 7
(14— 5):3 (17—8):3 (15:3) -+ 12
(54 7):3 (3-+9):3 ( 6:3)--18

10. 3 (12— 8) 9:(11— 8) ( 6-4+9):3
3% (19— 14) 15:(20 — 17) (16—7):3
3% (11— 9) 18:(12— 9) (114-7):3
3% (16 —13) 12:(18 — 15) (4-8):3

B3arp no 4. Pazgeaurs no 4.

L

1. CxonpKO cnuuex no#jer Ha 2 kBagpara® Ha 4 kpajp-
pata?® Ha 3 KBajpara? Ha 5 KBaJpaToB?
2. CKOMBKO KOJIEC Y 3TOro
‘ fooo| moesma? Cuuralt Kosieca yer-
' ) BEepKaMH.
3. B macrepckoit a1 5 tabGyperok npurotoBunu 17 Ho-
weK. CKOMbKO elle HOXEK Hafo CHeaaThb?
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4. Yuenuk pewua 3 cronbuka mo 4 mpuMmepa B KauaAOM
cronbuxe u eme 2 mpumepa. CKOJIBKO BCero npuMepoB pe-
LM YYEHUK?

5. Pesunka crout 4 konefiku. Kynumm 4 pesunku u 3a
2 xoneiiku nepo. CKOMbKO HUCTPAaTHIAH JEHEr?

6. 421 6 (12— 8)x 3 4% (11—8)
4317 (11— 7)X2 4% (13—8)
44— 9 (20— 16) X 5 4% (11—9)
4%5—17 (17 —13) X 4 4% (13—9)

7. CKOIbKO KBafpaTOoB MOXKHO CJOXKHTbL M3 8 CHyek?
u3 16 couuek? us 12 couuex? u3 20 cnouuex?

8. B paGoueit xomHate 16 HOMXeH. DTH HOXH Pa3/I0NKHUIU
Ha CTOMB, 1O 4 HOxa Ha KawAabli CcTol. CKOJBKO CTOJOB
B pabouedl KOMHare?

9. B konxosHoit Kysuuue Ovi1o 13 noxkos. Cpenanu ewe
7 noxkoB. CKoMbKO Jomafgedl MOAKYIOT 3TUMH IIOAKOBaMH?

10. 16:4-- 8 ( 7-5):4 16: (12— 8)
12:4-F 9 (14-1-6):4 20: (11— 7)
20:4- 6 (17—9):4 12:(13— 9)
8:4-118 (12-1-8):4 8:(20— 16)

11. Kynumu 3 pesuHkn mo 4 KONMEeHKH 3a PE3HHKY H
4 mepa no 2 xonefiky. CKOJIBKO HCTPAaTHJIHM JeHer?

12. Ha pamky upmer 4 6pycka. Ms 18 GpyckoB caenanu
HECKOJBKO paMOK Hu emie octaloch 2 Opycka. CKOMbKO cpe-
Jald paMoK?

B3sarp, mo 5. Pa3geaurs mo 5.

1. PaccMoTpu 3TOT PHCYHOK.
CxOMbKO NMaTpOHOB B ABYX 000¥-
Max? B Tpex ofoiimax?

2. Kpacrnoapmeer, paccrpensn
4 o6oimbl matpoHoB. CKOMLKO NaTPOHOB OH PaccTpensa?

3. Ha 3 ndArauka Kynwiu KaTylIKy HHTOK H KPIOYOK.
Kprouok crour 3 komeiiku. CKOMBKO CTOMT KaTyLIKa?
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4. Ha oTxpHITHIT MK uget 5 pomedex. Pe6aTa NOMKHBI
caenatb 4 Takux saummka. Hexsataer 3 pomeuex. CKOJIBKO
y pebsT pouiedex?

5. 5X2— 8 (11—6) x 4 15— (5 X 2)
5X3— 9 (14—9) X 2 19— (5 X 3)
5% 4— 14 (13—8) X 3 (12—7) X 4

6. Cxonbro maraukoB B 10 xomefikax? B 15 komefikax?
B 20 komefikax?

7. 3Be30uKa COCTOMT M3 5 okTA6paT. B rpynme 20 ok-
10paT. CKOJIBKO B Ipymme 3Be3n0uex?

8. Konxos ornmpasun Ha cceimHOM nyHKT 19 Mewmkos
sepHa. Ha onHo# moxsoxe 4 Memixa, Ha Kawmoi M3 OCTajb-
Heix Mo & MemkoB. CKOIbKO MOABOX OTHPaBHA KOJMXO03 Ha
CCHLIMHOM MYHKT?

9. 10:5-+ 9 ( 9-1-6):5 15:(13—8)
15:54+ 8 (13--7):5 10:(11 —6)
20:5--15 (13—3):5 20:(14—9)

10. 15: (11—8) (71 8):5 15 : 3--9
(14— 9) X 4 91-11) : 5 8-7):5

20:4 48 5%X 3—9 2 : 517

B3sgrs mo 6, 7, 8, 9 u 10. Pasgeauntr mo
6, 7, 8 9 u 10.

1. Ha sakpmiTylo KopoGky wuaer
6 kpanparoB. CKOJBKO KBafpaTOB HaZO
BLIpE3aTh 1A 2 TaKHX KOPOGOK? njs
3 KOpo6OK?
2. Ha 19 xomeex yueHuk Kymun
2 Tetpagu no 7 xomeexk u pesuHKy. CKOMLKO CTOMT pPeaHHKa?

3. Kapannamr crour 8 xomneex, mepo 2 xomeiiku. CKOMbKO
CTOAT 2 KapaHJamia M OJHO Nepo?

4. Y pebar 2 amuxa KyGukoB, M0 9 KyGUKOB B KawIoM
swuke. Ha nocrpoixy momo 14 xy6uxoB. Ckoabko Ky6u-
KOB OCTaJIOCh?
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5. B nmauke 10 xopobok cnuuek. M3 1Byx mauexk B3sIH
17 xopoGox. Cko/bKO KOPOGOK OCTaloCh?

6. 6x2—4 (14—8) X 2 20— (6 X 3)
6X3—9 (11—5) X 3 17— (6 X 2)
7X2—6 (12—5) X 2 18— (7 X 2)

7. 8X2— 7 (15—7) X 2 19— (8 X 2)
9% 2—16 (16 —7) X 2 20— (9 X 2)
10 X 2—13 (18 —8) X 2 16 — (6 X 2)

8. M3 cnuueunnix KopoGok pebara nenaoT nomuku. Ha
KaXIbl JOMHK Hamo HakienTh mo 6 okoH. Ha ckoabko nmo-
MHKOB XBaTuUT 12 oxoH? 18 okon?

9. PeGsita penator rpabau. 3arotoBuan 14 3yGnes, 1o
7 3yGreB Ha Kaxaple rpabiu. CKOJIBKO CAenaloT rpa6ieir?

10. ¥ xoseca 9 cmuu. 3arorosman 18 cnun. Ckonbko
CIeJalT KoJjec?

11. Ckombko rpuseHHukoB B 20 konefixax?

12, 12:64-17 (15-4-3):6 18:(14 — 8)
18:6-- 9 (7-15):6 12:(13—7)
14:7-113 ( 8-16):7 14: (15— 8)

13. 16: 8- 7 (91 7):8 16: (12—4)
18: 9--11 ( 3--15):9 18:(12—3)
20:10-+ 9 (12-- 6):9 20: (18— 8)

14. Cxonpko pabounx AHEH B ABYX CEMHIHEBKax?

15. Bpuraga pa6ouux Bhe3Xala Ha 3 IUECTHAHEBKH B
KOJIX03, 2 IHd W3 3TOro BPeMeHH yLUIO Ha aopory. CKo/bKO
IHell mpoBena 6purajga B KOJX03e?

[IPOBEPKA ITPOMIEHHOTIO.

1. 3X5 4% 3 4X5 2X9
S X4 6X 3 2X6 4x4
55X 3 2x 10 6Xx2 3 X6
9x2 3X 4 2X8 7X2

2. V3 opHO# KaTylIKM MOXHO chenaTh 2 BoJauka. PeGsra
chesann cHavama 12 Bomukos, motom emle 8. CKOAbKO Kary-
[IeK IOLLIO Ha 3TH BOJYKHU?
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[TosnoBuna. YerBepTs.

OL> X

1. Iloxaxu NONOBHHY, YETBEPTb.

2. Ha pasHouserHoit Oymare oOBexiM IO CTakaHy He-
CKOMBKO KpyroB. Bripexpb 3Tu kpyru. Pa3pexs 1Ba Kpyra
nonosaM. CkJaeil Kpyr U3 Pa3HOLBETHBIX NOJOBHHOK.

Ha xaxnmoit monoBuHe Hamumuu Ludpam: R
Paspexp aBa kpyra Ha uerbipe paBHble dactH. Cxied
KPYT M3 pa3HOUBETHHIX YeTBepTel.

Ha kaxpnoit yeTBepTH Hamumu HUppamu: T

B nenom kpyre 2 nosoBuHbl, B mesom kpyre gernipe
4eTBepTH.

3. Bripexb n3 kneruatoit Oymarum M pacKpach TPH OAHU-
HakoBHIX KBajpata. Cpenali W3 OJHOrO NOMOBHHBI, M3 IpY-
roro uerBepTd. Hanummu Ha HuX wnudpamu: NOJOBHHA, YeT-
BepTb. Hakser B TeTpagum wuenblil KBajgpaT, INOJKBaApara,
yeTBepTh KBajpaTa.

Pa3nenurh Ha 2 paBHBIE YacCTH.

A DA
A A D D D A D
A A A A A AN A AN A D D A D D AN

1. 1989 Ha pHCYHOK, pelld NPHUMEepSI:

9-1-2 414 8-1-8
2% 2 42 8% 2
4:2 8:2 16 : 2

[Tpumepsl B mocaegHeilt CTpOuKe uuTail Tak: 4 pasiesuThb
Ha 2 paBHble 4acTH, 8 pasmenuTb Ha 2 paBHble 4YacTH U

TaK Jaznee,
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2. 10 uBeTHHIX KapaHmauleil pasiOXUIN MOPOBHY B 2 KO-
pobxu. CkonbkO KapaHjalleil B Kaxaoi KopoOxe?

3. Mg 2 mnapososoB cuenamu 20 KojecC, NMOPOBHY /st
Kaxaoro naposo3a. CKOJAbKO KOJeC y NapoB03a C KaXmod
CTOPOHBI?

4. B onuoit xectsHke Obl1o 9 JUTPOB KePOCHHA, B APY-
roit 5 nutpos. [losOBHHY 5TOr0 KepoOCHHa H3PacXOJ0BAIH.
CKOMBKO JMTPOB OCTANIOCH?

COOOOO
0000V OOOOOD
00000000V OCOOOOOO0OD

5. Tnaaa Ha PUCYHOK, PEIIH NPHMEpHL:

3-+3 6-16 9-4-9
3 X2 6 X2 9x2
6:2 12 : 2 18 : 2

6. IIng 2 oAMHAKOBBLIX CKBOPEUHHIL 3aroTOBHIM 12 pome-
yek. CKOABKO JOIeYeK MOMAET Ha KaXAyI CKBOPEUHHLY?

7. PeGsata cpenann 14 gonmatroxk u 6 rtenexex. IToroBuny
BCeX OSTHUX HrpyIueK IOCHax Ha BBICTaBKY. CKOJBKO HIrpy-
IIeK OCTaloCh?

8. Hanuwu mox psax no 20 Bce uucna, KOTOPHE AEAATCS
Ha 2 paBHbBIE YaCTH. JTO YETHbIe YHC/IA.

9. 8:249 18:2-F5 (8+46):2 (1541):2
16:2-}7 10:2-F7 (7-45):2 (3+47):2
14:2--6 6:2-49 (19—1):2 (13—5):2
12:2--8 20:2—4 (17+3):2  (15—9):2

Pasgeautrb Ha 4 paBHbBIE YacCTH.

1. Paznoxu noposHy B 4 kopoOku: 8 cnuuek, 12 cnu-
yek, 16 cmuuex, 20 cnuuek. CkoabkO cnuuyek GyAeT B Kax-
o KopoOke?

2X4 3X 4 44 5% 4
8:4 12 : 4 16 : 4 20 : 4
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2. Uz 16 cnuuex croxu kBaapar. CKOJBKO CIIHYEK MOM-
JeT Ha KaXAYI0 €ro CTOPOHY?

3. IOumt npyr Monpa miaTut uieHCKHe B3HOCH 4 pasa
B rox. Bcero 3a rox oH momxeH ymiatute 12 Komeek.
CKOJIbKO KONeeK NPUXOAUTCS IMIATHTh Ha KaXIblil B3HOC?

4. Y mampurka 6b10 20 Komeex. YeTBepTyIO 4acTh 9THX
JeHer OH HCTPAaTHI Ha MOKYNKy KOHBepTOB. CKOJBKO JeHer
Yy Hero OocCTajnoChb?

5. Hanumu nox pax no 20 Bce uucaa, KOTOpHIE AEIATCS
6e3 ocratka Ha 4 paBHBIE YaCTH.

6. 16:4-1-7 (15—7):4 16:(12 —38)
20:4--6 (13-+7):4 12: (11 —7)
12:44-8 ( 6--6):4 20:(13 —9)

Pa3aenurb Ha 3 U Ha 6 paBHBIX yacreii.

1. Hano pasnoxuTh NOPOBHY caxap B CTakaHbl, i0JOKH Ha
tapeakd. CKOJIbKO KyCKOB Caxapy MPHUAETCS NMOJOXHUTh B Kax-
apit crakaH? CkoO/MbKO s6J0K GymeT Ha Kawmoil Tapenixe?

2. 2X3 6:3 3 X3 9:3

3. K 3 renexxam Hamo npunenatb 12 xomec. CKOMbKO
KOJeC TPHIENAOT K KaWJAON TelexKe?

4. M3 15 MeTpOB KOJIEHKOPY CIUMAH 3 ONMHAKOBLIX Xa-
nata. CKOJMBKO METPOB MOMITO HAa KaXIblil Xanar?

5. B 3 opunakoBbix samukax 18 ky6uxoB. CKOIBKO Ky-
OUKOB B KQXIOM SIIHKE?

6. 4X3 5% 3 6 X3
12 : 3 15: 3 18 : 3



7. 12 nuTpOB MOJOKAa HM3PacXOAOBalu NOPOBHY B 6 mHeir.
CKO/IBKO MOJIOKa PAacXOJOBalH €XeJHEBHO?

8. Ha 6 nueit xynman 18 kmiaorpammoB kaprodens. Pac-
XOJIOBaNM €ro Kaxawii neHb noposHy. Ckoabko Kaprodens
BLIXOAMJIO €XEIHEBHO?

9. 2X6 12:6 3 X6 18:6
10. 6:34+9 9:3-+17 (949):6
15:3-1-6 12:6412 8+7):3
18:3-47 18:6-}16 (4-+8):6
12:34-8 15:3415 (20—2):3

11. 3a 3 wmerpa marepuu 3amnaruan 12 pyOaeir. [pu-
kynuau eme 1 merp. CKOMbKO BCEro AEHEr HCTPaTHIH?

12. Kymum 20 aucroB Oymaru. Cumianm 3 OXMHAKOBBEIX
terpagu. Ocranoch 2 aucra. CKOMBKO JHCTOB OyMaru mouuio
Ha KaXAyl TeTpajb?

Pasnennt Ha 5 paBHBIX YacTeW.
(oo e

o)X,

1. Taaga Ha pPUCYHOK, pelId INPUMEpHl, HanHCaHHbE
B KaXJIOM Kpyre.

9. Yol cpeiaTh HOCHIAKH, K MalikaM NPHOHIH O TOCOK.
Ha sto momo 20 reoszeit. CKOJIBKO rBO3AeH BOMIH B Kax-
Iy HOCKYy?

3. 3 15 meTpoB XOJCTa CIIHIM 5 OIMHAKOBEIX MEIIKOB.
CKOJIBKO XOJICTa HOLITO Ha KaX/IBIH MELIOK?

4. B omnom Memke Gb10 12 KHIOrpaMMOB MyKH, B Jpy-
rom 8 kunorpamMmoB. V3 aTOM MyKH MCOEKAH 5 OZHMHAKOBBIX
x1e608. CKOMBKO MYKH IOLLIO Ha KaXJbli X1eG?

5. 10:5-4-18 (114-9):5 20: (16— 11)
20:5-F 7 (17 —7):5 15: (12— 7)
15:5-+ 9 (7-+8):5 10: (19 — 14)
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Paznenuts Ha 7, 8, 9 u 10 paBHBIX yacTeil.

1. 14 nomreit xne6a pas3nOXHIH MOPOBHY Ha 7 TapesoK.
Ckonpko JoMTell xie6a Ha Kawmoil Tapenxe?

2. 16 HOoxeft pasnoxuau nopoBHy Ha 8 ctonos. CKOMbKO
HOXEH Ha KawmoM CToje?

3. 18 kunorpaMMoB caxapy paslOXHIH MOPOBHY B 9
Ky/1pKOB. CKOJIBKO caxapy B KaxIOM Kyibke?

4. 20 muctoB 6ymaru pasioxund mopoeHy B 10 koHBep-
T0B. CKOJMBKO JHCTOB OyMard B KawIOM KOHBepTe?

5. 2X7 2% 8 2X9 2% 10
14 : 7 16 : 8 18 : 9 20 : 10

6. 3a 7 MeTpoB TkaHu 3amnaTuian 14 pyGaeit. Cxoabko
crour 1 Metp?

7. Kynuma 20 nyrosuu. [IpHiuyry myroBHnsl MOPOBHY
Kk 9 pybamikaMm u eme ocramuch 2 myrosHusl [1o ckoabky
NyTOBHI NPHIUMIH K Kaxaoi pyOauike?

8. Ot 17 merpoB nposonoku orpesand 1 merp. OcTaTox
pasgfenuty Ha 8 paBHBIX yacTeil. Kako# IMHBI Kawnas yacTh?

9. I'pynna B 10 yuenuxos cpenana 3a ogut ypox 20 KoH-
BeproB. [pyras rpymma B 7 yueHuKoB chenana 14 KoHsep-
toB. KoTtopas rpynna pa6orana Grictpee?

10. Ha 8 onuHaxoBbix noasozxax Besyt 10 enoBrix GpeseH
u 6 cocHoBblX. CkOMbKO OpeBeH Ha Kawao# MOABOAE?

11. 7 necopy6oB mOMmKHHI CIHHIHTB 6 coceH u 8 Gepes.
CKOJMBbKO JIepeBseB NPUXOJUTCA HA KaWIOro Jecopy6a?

12 2X(20—12) 2x(20—11) 2X(347)
16: (11— 9) 18 : (15—13) 20 : (20—18)
16: (12— 4) 18: (15— 6) 20: (16— 6)

13. (5-9): 7 18:(12—3) (20— 6): 7
(17--1): 9 20:( 7--3) (19— 1): 9
(9--7): 8 14:(11 — 4) ( 6-4-14):10
(12--8): 10 16: (15— 7) (15 1): 8
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CocraB uyuces BTOPOro JecdATKa.

1. I3 Kakux OJHHAKOBLIX MOHET MOXHO COCTaBHUTh
10 xomeex? 12 komeex? 15 komeex? 16 komeek? 18 Ko-
neex? 20 xomeex?

2. Hapucyit 12 kpyXKOB psigaMH, MOPOBHY B KaIOM
pany. Kak aro MoxHO cpenats?

3. Tlepo crour 2 xomeiiku, Terpanb 7 Komeek. CKOMBbKO
nepreB MOXHO Kymuth Ha 14 xomeek? CKOJIBKO TeTpamei?

4, PaccraBp 15 6aGok psinamu, mo 3 6abKH B KaxAOM
pany. Ckoabko Bmiizer psgoB? PaccraBb Te ke 6abku IO
S 6abok B psapy. CKOIbKO BHIAIET PsLOB?

5. 16 yabeB Hano paccTaBUTH PSAaMH, MOPOBHY B KAXIOM
pany. CKombKko yabeB MOXeT GHITh B KawIOM psiny?

6. Hapucyit 18 KpyxKOB psizaMH, NOPOBHY B KauAOM
pany. Ilpunymait pasHble crnocoGHl pellieHHs 3TOH 3ajayH.

7. 20 chnuyek HagO pa3OXKHTb NOPOBHY B HECKOJBKO
KOp0oG6oK. CKOJBKO MOXHO B3siTb KOPOOOK?

8. Kax moxHOo paccraButs 20 yueHHKOB pszaMH, IIO-
POBHY B KaXAOM pAAy?

9. 12:2 12: 6 12 : 3 12 : 4

2X6 6X2 3 X4 4 %3
10. 15: 3 15:5 16 : 2 16 : 4 16 : 8
3 X5 5X3 2X8 4% 4 8 X2

11. 18 : 2 18 : 3 18:6 18 : 9
2X9 3 X6 6 X3 9x2
12. 20 : 2 20 : 4 20 : 5 20 : 10
2% 10 45 o X 4 10X 2
[IPOBEPKA ITPOMIEHHOTO.
1. 12:4 15:5 18: 3 16:4 20:4
14:7 18:2 16: 8 15:3 18:6
20:5 12:6 20:10 18:9 12:3

2. 13 18 cnuueunnix kopoGoK pebsiTa CAenand Urpyuley-
HBIH TPAaKTOp M 4 oxuHaKOBHIX Tesaexkd. Ha tpakrop noumio
6 kopobok. CkombkO KOpPOGOK MOLIIO HAa KaXIyIO TENEXKKY?
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INEPBASI COTHSI.
Cyer ¥ 3amUCh YHUceJ.

1. TTokaxu 1 mecarok, 2 mecaTka, 3 HeCATKa U TaK Ja-
aee no 10 mecsaTkos.

2 pecaTka HasblBai pgBajgUaTh, 3 JAECATKA —TpPH-
Anath, 4 neCATKa— COPOK M Tak janee.

10 mecaTkoB coctaBiadloT 1 COTHIO, HJIH CTO.

2. [Toxaxn 3 mecarka u 7 emunun. HasoBu uHaue 3TO
yucao. [lokaxu M Ha30BH MHaue: 5 AECATKOB U 6 exUHHI
4 necsatka u 3 enuHunb; 9 gecarkos v 9 equnul; 10 gecaTkos.

3. Orcuurait cro cnuuyek. Ocrasb
1 necsiTok He CBfI3aHHBIM, @ OCTaNbHBIE
cnuuky CBKM B mydku no 10 cnuuex
B KaXJOM.

[Tonoxu Ha JeByI0 CTOpPOHY Tabau-
uel mudpy 6, Ha NpaBylo0 CTOPOHY — 4.
[Tpouurait monyuenHoe uucio. CocraBb
5TO YHC/IO W3 NYYKOB M OTAENbHBIX CIHUYeK. 3amHlld ero.

JlecaTku NHUIIM CJeBa, eJHHHIBLI — ClpaBa.

4, Knagu pasHble nudpsl Ha MeCTO JAECSITKOB M Ha MeCTO
exuHuL. Yurai monyuenHsle uuciaa. CocraBasit ux u3 myu-
KOB M OTHEJbHHIX CrnHueK. 3amuchiBail B TETPaib.

5. Knanu Ha Mecro mecsaTKoB pasHble IMdpnl Huraii mo-
nydeHHble uncaa. CocTaBisfi UX H3 CIHUEK.

Yucao, COCTOSIIEE TONBKO M3 AECATKOB, 3aMUCHIBAl TaK:
cJeBa NUILA JECATKH, cnpaBa— HYJb.

Yucaa 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 u 100 Ha3niBarOTCH
KPYIVIbIMH JeCATKaMH.
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6. Ipountait uucna: 16, 25, 46, 50, 74, 86, 90, 100.

7. 3anuwn uudpaMu: ABaAUATH CeMb; TPUAUATH LIECTh;
COPOK TpH; IIECTHALCAT; BOCEMbIECHT.

8. Ckoabko B py6uae komeek? CKOJMBKO TPHBEHHHKOB?

9. Cko/bKO KOmeeK B O IPHBEHHUKAX? B 7 TPHBEHHHKax?
B 6 rpusBeHHuKax W 9 xonefikax? B 4 IpUBEHHHKaX H O KO-
nemkax?

10. Cxonbko mecaTKOB M exuHul B yucaax: 38, 42, 57,
64, 80, 96, 50, 75?

11. 3anuumy, CKOMBKO YYEHHKOB B BallleM K/Iacce, CKOMbKO
CTPaHHI B 3aflauHHKe, CKOJbKO JeT TBOEMY OTI.

CJioxeHue M BblYHUTaAHHUE KPyTrJiblX
JECATKOB.

1. B uexy pa6otaior 50 myxunH 1 30 xeHmuH. CKOIbKO
pabouux B 1exy?

2, YueHHK 3amiaTHa 33 KHHXKKY 2 JBYTPHUBEHHBIX
n 10 koneex. CKOMBKO CTOMT KHHXKKa?

3. B konxosHoM nruuHuke 40 nopoaucTHIX Kyp H
50 mpocteix. Hecyres 70 xyp. Ckonbko Kyp elie He HecyTcsi?

4. Tpu KONXO3HHIB NPHHECAH B KOOMEPAaTHB COTHIO
sutt. Oana u3 Hux mnpuecta 30 sun, zapyrag 40 swu.
CKO/bKO AHI MpHHEC]a TPeTbsl KOJIXO3HHUA?

5. 1010  50--10 9010  40--50
2010  60--10 20--40  70--20
30410 70410  30--50  30--60
40--10 80410 60420  80--20

6. 100—10 60—10 20—10 90— 30
90—10 50—10 50—30 100—40
80—10 40—10 100—60  70—50
70—10 30—10 70—40 100—70

7. 40460 100—80 20--30  90—50
3040 90—60  30--70 100—70
60430 80—20 60--40 90—20
2050 60—40 7030 80—30
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8. B kxoaxose Ha 100 xopoB Tpu KOpOBHHKA. B oxHOM
u3 Hux nomemaercd 50 kopos, B apyroM 20 xopoB. CKOMbKO
KOPOB B TPEThEM KOPOBHHKE?

9. B xonmoxHoM KOpOBHHKe BCe KOpOBH jgaBamud 50 Be-
jep MoioKa B feHb. Ilocme yremaenus KOPOBHHKA OHH CTalIH
nasatb 70 Bemep. Ckoabko npuOaBHAOCH MOJOKAP?

10. 13 mactepckoil mpucaanu B TpH koomneparusa 90 Be-
zep. Onun kxooneparus noxyunn 20 Bexep, apyroit 30 Bezep.
CKOMbKO Bejep NOJAydH] TPETHH KOOlepaTus?

11. (104-30)—( 60—50) (90 —30)-( 70— 50)
(60--20) —( 10--40)  (104-70)— (100—60)
(90 —70)-(100—60) (60— 20)—( 70 —40)

12. ( 20--60)— (90— 50) (50 — 40) - (90 — 80)
(100 — 30) — (60 — 30) (30-60) — (50 20)
( 70 —60)-- (80 — 40) (30— 40) — (60 — 20)

13. IlIxona moayumia aBa Kycka cutua. B oxHoM kycke
40 merpos, a B gpyrom 20 MeTpoB. Ha MIKOMbHbIE XalaTHKH
nouto 50 MerpoB. CKOMBKO CHTUA OCTaIOCh?

14, Slemn moayumnam cHavana 60 auu, morom eme 40.
UspacxonoBamn 70 sun. CKOIBKO SHL OCTAanoCh?

15. 60--20—40  20470—60  80-+20—50
201-80—30  100—60-450 90 —60-70
100—40--20 50420430  30450—20

16. 50— ?=30 ?—40=60 ?-+70=100
404~ =90 80— ?=20 ?—20= 70
304~ =70 70— ?=30 ?—40= 50

17. ?-1-40=90 604 ?—90 204 ?= 60

>-920—80 70— ?=50 ?—60= 30
>50—40  100— ?=60 ?—40= 40

18. Yuurenb npusiec B knacc 60 TeTpagedl B JMHEHKY
u 40 TeTpajeil B KieTouky. Yuenukam o pasgan 380 terpa-
neit. CKOJMIBKO TeTpaaed OCTaqoCh?
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BoJblie MJd MEeHbIle Ha CTOJbLKO-TO.

1. PaGouuit Ha paGpuke BripaGaTeiBaeT B AeHb 80 MeTpOB
TKaHH. YaapHuk BoipabatbiBaer Ha 10 MerpoB Ooablue.
CKO/MIbKO TKaHU Bblpa0aThIBaeT B A€Hb YAapHHK?

2. B omnom ambGape 90 MeWKOB pikH, B APYroM Ha
20 memkoB Menbuie. CKOJIBKO MELIKOB BO BTOpPOM amOape?

3. Kosnxosuwiit napex npogan xo o6exa 40 auTpoB Mo-
noka, nocae ofema Ha 10 qutpos Gombure. CKOJIBKO MOMOKA
Npoxan JapeKk 3a BeCb JeHb?

4, Tpu KOJIX03a COPEBHYIOTCS MO c6opy 304bl. [lepBriil
co6Gpan 70 mewkoB, Bropo# Ha 20 MeuKoB 60.blle NEPBOTO,
a tperuit Ha 10 mewxoB 6oabuie BTOPoro. CKOMLKO 30.bl
cobpal TpeTHit KOJIX03?

5. K BecenHum paboram B Koaxosde mounnuax 50 mapo-
KOHHEIX INIyroB, OAHOKOHHBIX —Ha 10 wmenbme. Cxombko
BCero IIyroB INOYHMHMIH K BeCEHHUM paboram?

6. B xoomeparuBe 80 Bexep; kacTproab Ha 20 mryk
MeHbllle, 4eM BeJep; CKOBOpPOoAOoK Ha 10 ITyK MeHblle, yeMm
KacTpiosb. CKOJIBKO B KOONEpPaTHBE CKOBOPOJOK?

7. Oxra6paTa cobpaiu Ha caMoJeT CHadana 12 pyOaei,
notoM ewe 8 pyOGaeit. ITumonepwr cobpaan nHa 10 pyGaei
6osbiue, yem OKTsiOpsata. CKOABKO ACHCr COOpaIH MUOHEPHI?

8. lpu Msco3arotoBkKax ofMH Ko0/ax03 cpan 20 cBuHei,
npyroit Ha 10 cBuneit Goabume. CKONBKO CBHHeH cpatu o6a

KOJX03ar

[TPOBEPKA TMPOMIEHHOTIO.

1. 6020 80—350 10450 60— 50
70430 90 — 40 20-4-70 70—40
20460 70—30 30+ 40 90—70
40450 100 — 60 504-30 100—80

2. etu cpenanu 30 aomouex u 40 Beprywek; 20 urpy-
IIeK OHM OCTaBHAM ce(e, OCTalbHbie MOAAPHIM JOMIKOJbHHU-

kaM. CKOJIBKO WIpylueK MOJapHIX KOLIKOJbHHKAM?
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YMHOXEHHE M JeJEeHHe KPYIJbIX
JEeCSITKOB.

L

1. B xomnxos Bcrymuno 5 uyenosek. M3 Hux 4 yenoseka
BHecaH maeswlx mo 10 pyGueit, a ogun 20 pyOaeit. Ckombko
BCEro JEHEr BHECTH HOBBIE KOAXO3HHKH?

2. OmuH coBxo3 oTnpasua B ropox 40 GHEOHOB MOJIOKa,
apyroit 50 GunonoB. Kaxaet marasus mostyuwr mo 10 Gu-
noHOB. CKOJIBKO MarasuHOB MOJYYHIH MOJOKO?

3. 10x2 10%x5 10x 8 (10X9)—(10X4)
10x3 10x6 10X 9 (10x8)—(10X}5)
10x4 10X7 10%x10 (10Xx7)— (10X 3)

4, 20:10 50:10  80:10  (60:10)--(70:10)
30:10  60:10  90:10  (90:10)--(40:10)
40:10  70:10  100:10  (70:10)--(50:10)

5. YueGHasa BuntoBka crour 10 py6aest. Kynumu 6 Bunro-
BoK u Ha 20 py6aeit marpoHoB. CKONBKO CTOM/IA MOKYIKa?

6. Y paGouero B cGepracce 40 pyGaeir. Exemecsiuno on
BHocut no 10 pyGuaeir. Yepes ckoabko MecsueB Gyaer
y nero B cbepkacce 100 pyGaeir?

7. (30-4-20):10  ( 401-50):10  (100—20):10
(50--30):10  ( 70--20):10  ( 90—40): 10
(20-40):10  (100—40):10  ( 70—30):10

8. (40--30):10 (90—20):10  ( 80—50):10
(70--20):10 (80—30):10  ( 90—50):10
(30--60): 10 (60—20):10 (100 —70):10

L.

1. TTuonep co6panr B momp3y Mompa 4 MOHeETH IO 5 Ko-
neek, 3 MoHeTsl 1o 20 Koneek M APYTHMMH MOHETaMu 2 pyOis.
Cxo/BKO BCEro JieHer co6paln MHOHep?
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2. Okono 3aBoga CTPOUTCs GOJBINOH IOM I/ paGodHX.
B nome 6ymer 100 keaprup, no 20 KBapTHp B KaXAOM
sraxe. Cxombko artaweit OyneT B 3TOM JOMe?

3. 20 x 2 30X 2 40:20 60:30
20 %< 3 30X 3 60:20 90:30
20 X 4 40 X 2 80:20 80:40
20X 5 o0 X 2 100:20 100:50

4. (70-+10):20 (40-+20):30 (100—10):30
(50-+40):30  (30-430):20 ( 80—20):30
(80--20):50 (50-30):20 (100—20):40
(60-20):40 (30--70):20 ( 70—10):20

5. Kynuan 3 kmnorpamma kpymst no 30 xomeek; namm
5 nByrpuBeHHBIX. CKOMBbKO MOMYUHJIH CHAYH?

6. 3a kapanpawmy u Oymary WIKOAbHUK 3amiatua 4 Mo-
Hetl mo 20 xomeek. Ero cectpa kynuna HaGop Kpacok
n 3amaatuna Ha 10 komeek popoxe. CKOJIBKO CTOMT Habop
KPacok?

7. Ilpoxamu 90 aurpoB Monoka. B omHom GuzoHe GbLIO
10 murpos, B ocrampHeiX N0 20 autpoB. CKOJMBKO OHAOHOB
MOJIOKa NPOJau?

IIL

1, Ha 9 onuiTHBIX rpsikax NOCaguId ABa COpPTa KapTo-
¢ens: omnoro copra 50 mryk, apyroro 40 mryk. CkoJbKO
IITYyK Kaprodeas Nnocaiumin pebsita Ha KawAaoHl rpsuke?

2. Ha oropoze 80 rpsmok. Jopoxku nenst ux Ha 4 paB-
Hble 4acTH; 3 TakHe 4acTH yxe BCKomalu. CKOMbKO I'PALOK
BCKONaIH?

3. 30:3 70: 7 40:2 80:4
40:4 80: 8 60:2 90:3
50:5 90: 9 60:3 100:2
60:6 100:10 80:2 100:5
4, (20-20):4 ( 40+4-50):3 (70-+30):2

(40-+30):7  (50--30):4 (80 —20):3

(30--50):8  (100—40):2  (70—30):2

(60--30):9  ( 90—10):2  (20--80):5
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5. B 3 omunakosrix sumukax 90 namnoBnix crexon. Us
2 smukoB cTekaa mpojgaan. CKOJIBKO NPOAand CTEKOM?

6. Kunorpamm kucnoit kamycrel crout 70 xoneek; 4 Ku-
aorpamma kaptodens Ha 10 kxomeexk nopoe. CKOMBKO CTOHUT
1 xunorpamm kaprodens?

7. 80:(14—6)  50:(12— 7) ( 10--40): 5
60:(11—5)  40:(20—16) ( 80—50): 3
90:(16—7)  30:(15—12) (100—20): 8
70:(15—8)  100:( 24 8) ( 30--70):10

8. 90:(11—8)  (80—20):2  ( 60--40): 5
80:(13—9)  (90—50):2  ( 10-70): 4
60:(10—7)  (70420):3  ( 504-10): 2
100:(14—9)  (100—20):2  ( 10--90): 2

U3MEPEHHUE JEUMMETPOM U CAHTHUMETPOM.

L | 1 | I | | | I I ]

Heuumerp.

1. Ha pucyHke aeuumeTp pasiejeH Ha CaHTHMETPHL
Ckonbko caHTuMmeTpoB B 1 gmeuumerpe? Hapucyit takoit ne-
LAMETP B TETPajM.

B 1 nenumerpe 10 cantumerpos.

2. Ckoapko cantuMeTpoB B 6 nenumerpax? B 7 Helu-
MeTpax? B 3 geummerpax? B & geuumerpax? B 10 menumerpax?

3. CKOMBKO JeUUMETPOB MOXKHO cocTaBUTh U3 40 caHTH-
meTpoB? u3 70 cantumerpoB? u3 90 CcaHTHMeETPOB? H3
100 cantumMerpos?

B 1 merpe 10 geuumerpos. B 1 merpe 100 canTHMeTpOB.

4. Vismepp muHY W IIHPHHY CTOJMA, CKaMeHKH, JOCKH.
Sanuuy, CKOJAbKO NOJYYHJIOCh AELUHMETPOB M CaHTHMETPOB.

5. Ompezennt Ha-r1as, a 3areM H3Mepb JJIHHY HOXKH
cToJa, BHICOTY NOJOKOHHHKA.
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6. Onpenenn Ha-rmas, a sareM Zew
M3Mepb IIHMPUHY U BHICOTY JBEpH,
OKHa, NeuKH. ,

7. Beipexxb 1o 6yMaxHOH Bbl- g $
KpOliKe KOpPOOKY M3 KapTOHa. |

Cnenait Hagpes3bl 1O XHPHBIM

avHuaM. COrHM KapTOH H CKIei Bempofina xopoGrm.
KOpPOOKY.

Sem

3AJJAYU HA BPEMS.

1. Paccmotpu Ha pucyHke uachl. Kak CTOAT CTpeNKH?
YTO OHM MOKAa3HBAIOT?

Ha ckoabko gacteit pasnenen uudep6rat? CKOAbKO MpoOit-
IeT 4acoB, moka GoJbliasi CTpenKa CHeaaeT
MOJHBIM KpPYr M BepHeTcd Ha IpexHee
MeCcTo?

2. Cyrtku HaumHaroTcs B 12 4acos HOuw.
Paccuura#t no yacaMm, CKOJBKO BPEMEHH PO -
ZeT OT Hayalta CyToK RO noayaHs. CKOJbKO 4YacoB NpoOii-
JeT OT NOAyAHA JO Hauana caeaylomux cyTok? CKOJbKO
4acoB B CyTKax?

3. B cyrkax 24 waca. Ha ¢abGpukax B O6ypxyasHmbIX
cTpaHax Jetd pabouux wacto pabortaloT ¢ 6 yacoB yTpa
1o 5 uacoB Beuyepa. CKOMBKO 4acoB B JAeHb OHH paboTaroT?

4. lo Okxtsa6peckoit peBoaounu paGouuit Ha (abpuke
pa6otan ¢ 6 uaco yrpa xo 6 yacoB Beuepa. CKOMBKO 4acos
paboran Torxa pabouuir?

5. Ilpu coserckoit Bracth pabGoumit pabotaer ¢ 7 yacos
ytpa 1o 3 wacoB mHs. Oaud uac uger Ha oGex. CkoJabko
yacoB pabouuit paGoTaeT Temepn?

6. Cxombko BpeMeHH npouio ot 9 wacoB yTpa o 3 ua-
coB aua? or 11 wacoB ytpa m0 7 yacoB Beuepa? oT 6 uacos
Beyepa M0 & YacoB yTpa?

7. B mecaue 30 cyrox. BecenHne nosesmie paboTE Ha-
vanuch 1 anpeas u sakonumanch 10 mas. Ckonbko BpemeHH
NPOXO/IKANKCh BECEHHHE NOJeBble PaGOTHI?
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8. B mecsine 5 mectuaHeBok. [Tocre 3umHero nepepnisa
3aHATHS B IIKOJE NPOAOMKAITCA yxe 2 Mecana u 4 me-
crugHeBKH. CKOJIBbKO NPOILTO LIeCTHAHEBOK?

9. B mecsine 4 cemunueBku. BecenHue moseBbie paGoOTHI
npomo/mKaroTcs noaropa Mecsua. CKOMbKO 3TO COCTABHT
CEMHHEBOK?

[loBTOpeHue.

1. [TnoHepoTpsan cocTouT u3 S 3BeHben, no 10 muOHepoB
B KaxaoM 3BeHe. Kpome Toro, B orpsize 5 3BeHOBHIX 4 1 Bo-
waTelit oTpsfa. CKOJIbKO BCEro 4elOBEeK B 3TOM OTpsxe?

2. B onnom Mmewke Obio 50 KuIOrpamMMoB MyKH, B ADY-
rom 30. Yersepryio uacte Bced MykH mnpojfanu. CKOJIBKO
KWJIOTpaMMOB MYKH IIPOAAIH?

3. O6en B mKoabHOMH cTOM0BOMH cTtouT 40 Komeex, cTakaH
yal0 5 KomeeK. Y4eHHK pacCyuTal, YTO y HEro XBaTHT ACHET
Ha 2 ofema u 4 crakaHa yaw. CKOJbKO y HEro JaeHer?

4. Kynumn 1 metp rtecemku. [lpummam Bemwanku K 6 mo-
aorenuam. Ha kaxayro Bewanxy nowo mo 10 caHTuMeTpoB.
CKOMIBKO CaHTHMETPOB TECEMKH OCTa.10Ch?

5. Ha omny mosouxy uper 4 nOCKH, IJIMHOI KaxJas IO
5 neuumetpoB. CKOJBKO METPOB JOCOK IOMACT Ha 3 Takue
IOJIOYKHU?

6. 70:(11— 4) (30--70):10  100:(30--20)
50:(20—15)  (40--50): 9 80:(10--30)
80:(14— 6)  (90—10): 8  90:(70 — 40)

[TPOBEPKA IMPOMIEHHOTO.

1. 10x4 60:10 20x4 80:20 40:4
10x7 80:10 30x3 90:30 60:3
10Xx5 90:10 40x2 100:50  100:5

2. YUrobul cpemate pamky, Gpycok, amuHow B 80 caHTH-
MeTpOB, pacnuiuay Ha 4 paBHble yacTH. Kakoit jivHBE Kaxnaas
YacTb?
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CaoxxeHue M BblYMTaHUHE Ge3 mepexoja
yepe3 JeCsSITOK.

L

1. C 3aeona B moxwedHEI KOJXO3 Bhlexana Gpuraza pa-
Gouux: GecnapTUHHBIX 22 YyenoBeKa, KOMMYHMCTOB Ha 7 ue-
JoBek Goubiie. CKonbKO B Opuraze KOMMYHHCTOB?

2, 3aBox-wed mpuciar B Koaxo3 34 mayra U 5 cesoK.
CkoabKO BCEro Opyauil mpucian 3aBOA?

3. Ilepgoro Mas pefsrta exanu Ha JABYX aBTOMOOH/ISX.
Onuu aBTOMOGHAL Be3 37 YUEHHKOB, IPYyroit Ha 6 yueHHKOB
menbe. CKOJIBKO peGsT GBIIO HA BTOPOM aBTOMOGH/IE?

4. B nepsom kimacce Owio 20 roHBIX Apyseit Momnpa.
[TpubaBumnocy eme 5 ManbuukoB U 3 aeBoukd. CKOABKO Te-
nepbp IOHBIX Apy3eit Monpa B Kaacce?

5. 3045 50+4-9 47 —7 34—4
40-+7 8042 75—5 56 —6
204-3 6044 28 —8 82—2
7048 9046 91—1 69—9

6. 442 8245 9543 9344
5442 4147 6444 3146

345 2544 7642 7247
6345 3643 4445 836

7. 5—3 78—6 88—5 28—3

25—3 37—5 46 —4 86—5
9—4 54 —2 69 —3 99 —7
59 —4 49—6 97 —2 67 —4

8. B ,enb neca“ nepBas rpynna y4eHHKOB mocaguia 38
IepeBbeB; BTOpasg TIpPynna Ha 6 AepeBbeB MeHblle IepBOH;
TpeTbd rpynna Ha 4 gmepeBa Goabuie BTOPOH. CKOMBKO je-
PEBBEB MOCAuW/IA TPeThs Ipymnma?

9. 3a oropoxHele cemMeHa 3amaatuid 82 KomeHKH, 3a
IBETOUHBle Ha 7 Komeek Aopoxe. CKOJIBKO CTOAT LBETOUHLIE
ceMeHa?
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IL

1. Unyr xpacHoapmeiinp:: 25 ¢ suntoBKamu u 20 Ges
BUHTOBOK. CKOJBKO MIET KpacHOoapMeiies?

2. Ilo npaBoit cropoHe yauust 47 pomos, no aesoir 40.
M3 nux 70 10MOB KaMeHHHIX, a OCTaAbHbIE AEPEBSHHBIE:
CKONbKO AEPEBSHHEIX JOMOB Ha STOM yJauLe?

3. 25-+-70 65 — 40 4530 92—30
32-4-40 72—30 17 4-60 34—20
63420 86 —20 84--10 87 — 50
46450 94 — 50 2470 56 —40

4. 5330 32—10 57 440 96 — 60
3860 46 — 30 684-20 67 —40
244-70 78 — 50 19-4-80 73—20
76410 96 —70 46 4-50 64 — 50

5. JlBe KOJXO3HHMIB! IPHHECIH B Koomepatus siua. OnHa
npuHecna 30 sun, Apyras Ha 15 auu Goabwe. CKONBKO SHL
npuHecaH 00e KOIXO3HHII?

6. B koonepatuB cHauana npuBe3ad 30 TOMOPOB, NOTOM
ewe 18. Ilpoxamu 28 tomopo. CkOABLKO TOMOPOB OCTanOCh?

7. B macrepckoit caenanu cHayana 40 Bexep, NOTOM elle
54 penpa. B marasun ornpasunu 64 Bexapa. Ckoabko Bexep
0CTaloCh B MAaCTEPCKOMH?

8, 30153 45—15 1035 92 —62
60--38  42—12  60--27  64—24
80--14 76—36  30--59 23—13

9. 2075 81—51 70418  59—39
6015  73—43 5017  84—34
40454 96—86 80413  46—16

10. 70421  47—27 40425  67—27
50--48  85—35 20168  99—69
8017 68—28  50--46  78—48
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111

1. Ina paGoueit KOMHATHI Kynuau KapToHa Ha 25 ko-
neex, LBETHOH Gymard Ha 24 xone#iku u kaeto Ha 20 Komeex.
CKOMBKO HCTPAaTHIM HEHer?

2. B nenb [lepeoro Mas B mnepBOM Kaacce NpeMupo-
Banu 14 pe6ar, Bo Bropom 12 u B TperbeM 13. Ckoabko
BCEro YUeHHKOB NPEMHUPOBAIH?P

3. 36421 48—16 51434 95—81
17442  56—32 65--23 47—95
5415 67—43 1382  76—23
62--16  25—14  46--41  59—27

4, 23465 38—23 71424 4936
3442 46—35 2552 78—54
434-55 29—13 12486 97—83
65--33 57—42 14473  39—16

5. Tpem KpacHoapmeinam BHAaId A1s cTpeasOu 36 ma-
TpoHOB. Oxnun m3pacxogosan 10 matpoHos, apyroit 11, Tpe-
tuit 12. CxOJbKO NAaTPOHOB Y HHUX OCTalOCh?

6. Bo Bpems yye6HO# cTpeanObl OXHH CTPEJIOK BHIGHA 38
OYKOB; Apyroii Ha 11 oukoB Goablile nepBOro; TpeTHit Ha 15 ou-
KOB MeHblue BToporo. CKOJIBKO OUKOB BEIOH TPETHH CTPENOK?

7. 68--10—12  52-+35—70  67—40
24+30—33  33-+-54—40 91—30
451-40—62  15--62—50  85—50
38-+50—25  19--60—42  96—70

8. 49--30—53  24-4-40—43 23452
38--50—25  19--60—45 42436
17-4-70—44  58--20—37 7117
79+4+10—67  69--20—18  14-+45

9. Ha 3 rpamkax mocagunu 98 KyCTHKOB pacCaful: Ha
2 rpaakax no 30 KycTHKOB, Ha TpeTbeil BCe OCTalbHBHIE,
Cko/BbKO paccafbl Ha TpeTbeH rpsiike?

10. B n8yx 6oukax 68 Benep Boxwl. Korna us onHoit 6ouku
B3aaH 16 Benep, a u3 xpyroit 12 Bexep, BoAb! B 604Kax OCTa-
70Cb nopoBHy. Cko/MBKO Tenmepb BOABI B KamAOH Gouke?
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1.  27-1-20—15 9254+13—20 53—30-}16
62--10—12 52--45—70 67 —40-12
241-40—33 32--54—20 94—30-+24

12. 45+30—65 13-4-64—50 86—50-423
49-1-30—53 24-440—43 23--52—40
38-150—25 19-4-60—42 42-4-36—60

13. B oaHoM smuke 36 KYCTHKOB LBETOYHOH pacCajhl,
B apyroM Ha 4 xyctuxa MeHbuie. CKOIbKO BCEro pacCaibl
B 060UX SIIMKax?

14. B oxHoM myuke 22 pemucku, B Apyrom Ha 4 peiucKu
goabiie. CKOMBKO BCEro pefHcoK B OOOMX NYy4Kax?

15. 68—(22--23) 96— (48—25) 78—33
77—(14--31)  78—(29—15) 66— 24
89— (12--24) 49— (38—17)  87—52
16. 98—(32-125) 67—(89—65) 75—31
56 —(22--13) 86— (78—54)  98—63
69— (314-15)  98—(67—45)  59—35

KYBb. BPYCOK. LIAP

Bpycok.

1. Paccmotpu pucynok. [Tocmotpu BOKpyr ce6g ¥ Ha30BU
npeAMeTH, NOXOxue Ha KyO, Ha OpDYCOK.
2. Crenu u3 rIMHB YepHUAbHUIY B BHAe KyOuka. Ilpu

IOMOILM CIHYEeYHOH KOPOOKH CHAeMail M3 IVIMHBI KHPIHYHKA.
¢ - 3. Crenn W3 raUMHBI He-

CKOJbKO LapukoB. Cpenait u3
HHX $10/I0KO, BHILHIO, MAYUK.
Packpacb ux, Korza IVHHa
) BBICOXHET.

4, CoGepure pasHble IpeAMETH, MOXOxHue Ha Kyb, Opy-
COK, Ilap. YCTpOHTe BLICTABKY.
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W3MEPEHHUE.
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1. Ha pucynke pe6aTa U3MEPSIOT MEPHOH BEPEBKOMH
IJMHy 3a6opa.

Crnenasite Takyio BepeBky. [JauHa eé 10 merpos. Miamepete
IJHHY LIKOJALHOTO 3MaHHsl OT OJHOTO yraa JO APYroro.

CocunraiiTe, CKOJIBKO pa3 YJIOXKHIACb MepHasg BepeBKa
N0 JUIMHEe IIKOJBHOTO 3JaHHSl M CKOJBKO €lle METPOB IpH-
IIVIOCh OTMEPUTh. BRIUMCIHTE IIHMHY LIKOJBHOIO 3AaHHS.

2, [lo pauHe 1xBOpa MepHas BepeBKa yJa0xu/aach 6 pas
M elle NMPHULIOCh OTMEpPHUTh O MeTpoB. KakoBa mnvHa IKO/b-
HOro asopa?

3. HOavna mmomankd aasg urp 46 merpoB. CkoabKO pas
JAXeT 1O JJIuHe MepHas BepeBKa H CKOJbKO METPOB elle
OCTaHeTCa?

4, Onpenenut Ha-rya3 JIMHY TPSAKH Ha IUIKOALHOM Oro-
poze. IlpoBeps MIHHY TPAAKH H3MEpPEHHEM.

5. Onpenens Ha-rna3, a 3areM HM3Mepb IUUPHHY YJIHIIH,
paccTosiHMe Mexnay ¢oHapsAMH, pacCTOsHHEe OT 10Ma Jo
KOJOANA.

———

[TPOBEPKA TIPOMIEHHOIO.

1. 421+ 3 40139 69— 4 85—35
841 5 3067 38— 7 79—59
52020 5314 56—30 96—23
37460 2732 94—70 87—45

9. B ogHOM KOJXO03€ Ha 3aeM MOAMUCAIOCh 32 KOJX03-
HHKa, B APYrOM Ha 5 KOIXO3HUKOB Gosbuie. CKOJIBKO BCEro

KOJNIXO3HHKOB B 3THX KOJX034aX IOANHCAJIOCH Ha 3aeM?
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[lorTOpEHue.

1. Ha nerckoit nnomasgke 38 manbuuxoB u 30 geBouek.
M3 Hux 26 pebar yuun Ha skckypcuioo. Cko/nbko pebsr
OCTa/NOCh Ha IVIOLIAfKe?

2. B ropenxu urpator 17 pereit. Bce craHoBaATCS B maph,
ofuH ,roput“. CKOIBLKO map urpaer?

3. Ha yaune umHAT naHeab. B ogHOM MecTe MOJOXHIH
2 paja HOBEIX IUIMT, N0 7 INIHT B KaXAOM psiy, B APYyrom
mecte 4 paga mMT, no 3 MIKTH B KawaoMm psny. CxoJbKo
TMOJIOXUIH HOBBIX IVIMT?

4, Tazerunk npopgan 4 raserol mo 5 komeek U 6 raser
no 10 xoneex. CKOMbKO JEHEr MOMYYHJ Ta3eTHUHK?

5. Ha 3 rpamkax nocagumu kamycTHylo paccamy, no 30
KycTHKOB Ha kaxjod rpsaake. [lpunanoce 80 kycTHKOB.
CKO/MIbKO KYCTHKOB 3aBslJIO?

6. Ha nomuBky IUKOJBHOrO oropoja ynorpeGuiau 48
Benep Boibl. M3 Gouku B3gaum 30 Bemep, OCTalbHYIO BOLY
npuHecan u3 konoxaua. CKOJIBKO pa3 NPHULIOCH HPHHECTH
no 2 Bejapa BOAbI K3 KoOJOALA?

7. VI3 omHoro knacca B nareps Bblexaau 26 nuoHepos,
U3 Apyroro Ha 4 nuoHepa Menbuie. CKOJBKO BCErO MHOHEPOB
BbleXa/lo B Jareps?

8. Ha skckypcuio ornpasuauce 40 manbuukoB u 20 ge-
Bouek. Pebdara pasjenunauch nopoBHy Ha 3 rpynmsl. CKoOMbKO
pebaT B Kaxao# rpymme?

9. lBa mambuuka cobpanuch yauTh pei6y. OpuH Hakonai
26 uepBSIKOB, ApYroH Ha 5 uyepBsikoB MeHblie. CKO/MBKO yep-
BSKOB Hakomnanun o0a Ma/lbyuKa?

10. Onun Manbumk mofiman 11 peiGok, Apyroi Ha 6
peiGok Goabie. Ckonpko puiGok mofiMann o6a Malbyuka?

11. B cany 3 pama a610Hb, no 6 96/10Hb B KaxAOM paay
seso 16 abioHb. CkONMbKO s0J0HL HE IBEJO?

12. B xonxosHom craze 50 kopos, 30 omen u 20 kos.
[ToroBuHa Bcero ckora mnacercs y pekd. Cko/abKO ro/nos
CKOTa Macercs y PeKu?
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13. Uro6n ocyummurth 60710TO, KOJXO3HHKH NPOPHIIHABE
kaHaBel. OpHa W3 HHX [JIHHOW B 22 MeTpa, ApyrasHa
4 merpa miuHHee. CKOJBKO BCErO0 METPOB IPODHIIH KOJ
XO3HHKHU?

14. Ilpu omHoM ykoce 3amuBHOH Jyr HaBan 42 Bo3a ceHa.
C roro xe sayra paHHHI YKOC Aan 35 BO30B, BTOPOI YKOC —
14 Bo30B. CKONBKO NpHOABHIOCH CeHa NPU ABYX yKOCax?

15. B konxose 6ruo 14 xommyHucroB H 11 KomMcomoib-
ueB. Ilepsoro Mas B napruio BCTynuiao ewg 12 ayymux
yrapHukoB, a B koMmcomon 10. Ckoiabko Temepb /JIEHOB
NapTHH H KOMCOMOJBLEB B KOJXO3€?

16.

17.

18.

19.

20.

60-4-20—30
90— 40420
8020 — 60
70— 3050

20 X 4—30
30 X 3—50
40 x 2—60
50X 2—70

45423 —17
99437 —15
46— 24+ 14
58 — 2532

41427 —18
59—25 4 34
79 —47+26
35— 1241

98 — (134-22)
88 — (15431)
76 — (21 4-15)
99 — (324 26)

2042 =50
30?2 =70
?+40=90
?-+50=80

80:2-450
60:3-4-70
100:24-50
90:3-440

68 — 23134
56 — 34 --45
94154 —36
49 — 27+ 43

94135 —13
43+ 46—54
67 — 2638
56 — 2547

931 (87 — 45)
34 - (96 — 56)
991 (78 — 34)
434 (89— 35)

60— ?»=20
80— ?==60
?—30=40
?—50=30

(20+70) : 3
(80— 60) X 5
(50--30) : 4
(60+40) : 5

5237 —44
95+ 33—16
34145 —37
42426 —35

89—24—33
78 —31—25
99 —47 —22
86 —21—35

87 — (54 —12)
68 — (76 — 32)
76 — (67 —42)
97 — (84 — 54)



COOEPXAHMUE.

IlepBbiit neCATOK.

Muoro. Oaun. IIsa. Tpu. Uersipe. I[Tats. Cuer 10 mecaru. Ksaapar.
IMpamoyroasuuk. Tpeyroavuuk. Kpyr. ITososuxa kpyra. [Ipubasne-
HHe H OTHMMaHHe Mo ofHomy. [IpuGaBneHHe H OTHHMaHHe MO ABA.
IMpu6asnenne H oTHHMaHHe no TpH. [IpubaBreHHe H OTHUMAaHHE 110
yeTsipe. [IpubaBienne u OTHHMaHHe no nsath. MoHetsl. [Ipu6asnexue
H orHuMmanue no 6, 7, 8 u 9. Ilpamas u kpuBas nuxuu. Hamepe-
e MerpoM. CocraB uHcen nepsoro necarka. [TosTopense . . . .

Hymepauus, cioxeHnue ¥ Bblyutanue no 20.

Cuer u 3amuch uHcen. CroxeHnHe M BhluMTaHHe Ge3 mepexona
uepe3 fecATOK. 3amaud B 1Ba AeHcTBua. B3sewnBanue. Croxenue
M BHIYHTaHHE C IIePeXONOM uepe3 OecATOK. l3MepeHue autpoM.
JIOBTOPEHHE & v ¢ v v v v e v v e v o e v e v oo v oo oo a

YMHOMeHHe U aenenue no 20.

Baare no 2. Pasmeants mo 2. Baare no 3. Pasneauts no 3.
Bsate no 4. Pasgeantb no 4. Basars no 5. Paspenuts no 5. Basth
mo 6, 7,8, 9 u 10. Pasgeaurs no 6, 7, 8, 9 u 10. [TonosuHa.
YerpepTh. Pasfgeauts Ha 2 paBHble wacTH. Pasgennts Ha 4 paBHble
yactH. Pa3genutb Ha 3 u Ha 6 paBHmx uyacre#t. Pasmeauts Ha
5 paBHbx uacre#. Pasmennts Ha 7, 8, 9 u 10 paBHHIX uacTeil.
CoCTaB YHCENT BTOPOTO HECATKA o v « v ¢ v o v v o o o o o o o

[lepBasi coTHa.

Cuer u 3anuch uucen. ClOXEHHEe H BbIYHTAHHE KPYIJbIX MECAT-
KoB. Doablue uau MeHblle Ha CTOJAbKO-TO. YMHOXEHHE M JeleHHe
KPYTJAbIX NeCATKOB. MaMepenue aeuuMeTpoM H caHTHMETpOM. 3agauu
Ha BpeMsa. [losropende. CroxeHue H BbUHTaHHe Ge3 mepexona
yepes necarok. Ky6. Bpycok. Llap. Mamepeuue. ITosropenue . . .

Crp.
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